

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** a rábakecöli polgármesteri hivatal hivatalos helyiségében 2012. január 30-án (hétfőn) 17,00 órakor megtartott képviselő-testületi ülésen.

**Jelen vannak:** Tuba Erik polgármester,  
Kovácsné Somogyi Mónika, Pandur Ferenc,  
Horváth Dóra, Szabó Géza képviselő-testületi tagok,  
Dr. Gál László jegyző,  
Németh-Takács Katalin jegyzőkönyvvezető.

Tuba Erik polgármester: köszönti a testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes.

Ezek után javaslatot tesz az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, kiegészítve a Pannon-Víz Zrt-vel kötött üzemeltetői szerződés módosításával, és a Rekultív Kft-vel kötött közszolgáltatói szerződés meghosszabbításával, az alábbiak szerint:

### **Napirendi pontok:**

- 1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 2.) Beszámoló a körjegyzőség működéséről**  
Előadó: Dr. Gál László jegyző
- 3.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalása, elfogadása**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 4.) A 19/2006. rendelet alapján nyújtott támogatások felhasználásáról beérkezett beszámolók értékelése**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 5.) Döntés 2012. évi helyi pályázatok kiírásáról**
  - a) Pályázat kiírása a 19/2006. rendelet alapján**
  - b) Pályázat kiírása gyalogjárda építésre**Előadó: Tuba Erik polgármester
- 6.) Üzemeltetői szerződés módosítása a Pannon-Víz Zrt-vel**  
Előadó: Tuba Erik polgármester
- 7.) Közszolgáltatói szerződés a Rekultív Kft-vel települési szilárd hulladék gyűjtésére és ártalmatlanítására**  
Előadó: Tuba Erik polgármester

## **8.) Külömfélék, bejelentések**

Előadó: Tuba Erik polgármester

A képviselő-testület a napirendi pontokat a kiegészítésekkel egyhangúlag elfogadta.

### **Napirendi pontok tárgyalása:**

#### **1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről, eseményekről**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: beszámol a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, és az előző ülések óta tett intézkedésekről, eseményekről. (Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

A képviselő-testület fentieket egyhangúlag tudomásul vette.

#### **2.) Beszámoló a körjegyzőség működéséről**

Előadó: Dr. Gál László jegyző

Dr. Gál László jegyző: elmondja, hogy átalakulóban van a közigazgatás. A Parlament megalkotta a helyi közigazgatásról szóló törvényt. Jelentősebb változások 2013. januártól várhatóak. A körjegyzőségből önkormányzati közös hivatal lesz, a közös hivatal várhatóan bővül. Átalakul az ügyfélfogadási rend. A gazdálkodás szűkebb keretek közt fog működni. Mivel Beled a járási hivatal alközpontjaként fog működni, várhatóan elbocsátásokra nem kerül sor. (Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

A képviselő-testület a beszámolót az előterjesztésnek megfelelően egyhangúlag tudomásul vette.

#### **3.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetésének tárgyalása, elfogadása**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a tavaly felvett folyószámlahitel lemaradt, ezért az összesítő táblázatot korrigálta. A tavalyi évben kérte, hogy a csónakkikötő pályázatot 2012 évre tolják át, a költségvetésbe 2.900.000 Ft önerő van erre betervezve. A Kapuvári Vízitársulat részére eddig kötelező volt tagdíjat fizetni. Tavaly nem fizették meg, ezért idén 2X43.000 Ft-ot kellene fizetni. A befizetett tagdíjat a vízitársulat visszaforgatja, önkormányzati utak és árkok tisztítására, rendezésére. Erre vonatkozóan a vízitársulattal a kezelői szerződést javasolja aláírni. Amennyiben a testület egyetért, a 2X43.000 Ft tagdíjjal változik a költségvetés. Elmondja továbbá, hogy a Petőfi utca padkafelújítására kért árajánlatot, melyre a vállalkozó 2 ajánlatot adott, murvából vagy vörös kavicsból.

Szabó Géza képviselő-testületi tag: a murvát javasolja, igaz, hogy drágább, de sokkal tartósabb. A költségvetésbe az összeg be van tervezve.

A képviselő-testület a tagi hozzájárulás megfizetésével, és a murvával történő padkajavítással egyhangúlag egyetértett.

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy tárgyaltak már régebben buszváró bérbeviteléről, akkor erről nem született döntés. Most a költségvetés tervezése miatt újra kérdezi a testületet.

A képviselő-testület fenti kérdésben később dönt, a buszvárót saját erőből tervezi megvalósítani.

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a Soós Imre Kulturális Központba gázkazánra 500.000 Ft-ot javasol betervezni. Elmondja továbbá, hogy az IKSZT ellenőrzés megtörtént, várhatóan 2-3 héten belül utalják a támogatást. Itt a tisztítószerre a betervezett 10.000 Ft-ot megemelné. Óvoda ablakcserére bruttó 1,3 millió forintot terveztek be a költségvetésbe. A rendezvényekre betervezett összeget 30.000 Ft-tal javasolja megemelni. A 14. oldalon mezőgazdasági út karbantartására van betervezve 250.000 Ft, a Petőfi utca padkajavítására 550.000 Ft, a Rákóczi utcára 200.000 Ft, a járdákra pedig 600.000 Ft, itt a szöveges rész eltolódott. Talajterhelési díj várhatóan nem lesz, mivel a díja drasztikusan megemelkedik, vélhetően mindenki ráköt a szennyvíz csatornára. A 20. oldalon a bevételi és kiadási oldal a rövid lejáratú hiteleknel 16.316.000 Ft-tal emelkedik, ez maradt ki véletlenül. A közcélú foglalkoztatás teljesen más lesz az idei évben is, megszűnik a 4 órás, és inkább 6 és 8 órások lesznek. A kistérségben összesen 68 fő lesz igényelhető. Idősekkel való kapcsolattartásra 1 főt kell foglalkoztatniuk 2 hónapig. A mozgókönyvtárat 560.000 Ft illeti meg az idei évben. Az adójóváírás megszűnése miatt az állam a kompenzációt megadja, béremelés nem lesz, bérfejlesztést nem terveztek. A főösszeg kb. 156.000.000 Ft, és kb. 45.000.000 Ft a hiány. A végleges költségvetést a testületi tagoknak megküldi. (Rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

Horváth Dóra képviselő-testületi tag: elmondja, hogy idén, első alkalommal a Rábapartiak Partyja Rábakecölben kerül megrendezésre. A költségvetésbe ennek költségeit is javasolja betervezni.

A képviselő-testület a 2012. évi költségvetést a módosításokkal együtt elfogadta, és egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

### **1/2012.(II.01.) Rendelet**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rábakecöl  
Község Önkormányzat 2012. évi költségvetésének  
bevételi főösszegét 111.128.000 Ft-ban,  
kiadási főösszegét 156.143.000 Ft-ban,  
hiány összegét 45.015.000 Ft-ban,  
a költségvetési létszámkeretet 8 főben állapítja meg.

Utasítja a jegyzőt, hogy a rendelet kihirdetéséről gondoskodjon.

#### **4.) A 19/2006. rendelet alapján nyújtott támogatások felhasználásáról beérkezett beszámolók értékelése**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a Napsugár Nyugdijas Klub, a Pajtaműhely Hagyományőrző Közművelődési Alapítvány, a Magyar Vöröskereszt Rábakecöli Alapszervezete, a Rábamenti Horgász Egyesület, a Rábakecöl Iskoláért Alapítvány, a Rábakecöli SE Teke Szakosztálya, a Rábakecöli Sportegyesület, és a Római Katolikus Egyházközség küldte meg a támogatások felhasználásáról az elszámolást. A Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérése, hogy a támogatást 2012. május 31-ig szeretné

felhasználni, és az elszámolását utána küldené meg. (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve).

Pandur Ferenc képviselő-testületi tag: ismerteti a Rábakecöli Sportegyesület elszámolását.

A képviselő-testület a támogatások felhasználásáról szóló beszámolókat, és az Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérését elfogadta, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **1/2012.(I.30.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Rábakecölben működő Napsugár Nyugdíjas Klub, a Pajtaműhely Hagyományörző Közművelődési Alapítvány, a Magyar Vöröskereszt Rábakecöli Alapszervezete, a Rábamenti Horgász Egyesület, a „Rábakecöl Iskoláért” Alapítvány, a Rábakecöli SE Teke Szakosztálya, a Rábakecöli Sportegyesület, és a Római Katolikus Egyházközség társadalmi szervezetek részére 2011. évben megítélt önkormányzati támogatás elszámolásáról készített értékelést elfogadja. Egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek megítélt támogatást az egyesület 2012. május 31-ig használja fel.

Utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről a társadalmi szervezeteket értesítse.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2012. február 29.

#### **5.) Döntés 2012. évi helyi pályázatok kiírásáról**

Előadó: Tuba Erik polgármester

##### **a) Pályázat kiírása a 19/2006. rendelet alapján**

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a település non-profit szervezeteinek működési támogatására szeretne pályázatot kiírni, 800.000 Ft keretösszeggel. A pályázható összeg felső határa 200.000 Ft. A pályázat beadása folyamatos, de legkésőbb 2012. március 18. (Előterjesztés jegyzőkönyvhöz mellékelve).

A képviselő-testület a pályázat kiírásával az előterjesztésnek megfelelően elfogadta, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

## **2/2012.(I.30.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki 19/2006.(XII.29.) rendelet felhatalmazása alapján civil szervezetek részére működési jellegű költségek, kiemelten közösségfejlesztő rendezvények és falufejlesztés támogatására.

A pályázat céljára felhasználható keretösszeg: 800.000 Ft, a pályázható összeg felső határa: 200.000 Ft. Egy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be. A támogatás felhasználásának végső időpontja: 2012.12.31. A pályázatokat 2012. március 18-ig lehet írásban benyújtani Rábakecöl Község Önkormányzat Képviselő-testületéhez.

Utasítja a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról gondoskodjon.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2012. március 18.

### **b) Pályázat kiírása gyalogjárda építésére**

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy felmérte a faluban a járdák állapotát. A felújításra szoruló járdákat 3 felé rangsorolta. (Mellékelve)

A képviselő-testület a pályázat kiírásával egyetértett, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

## **3/2012.(I.30.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a település közigazgatási területén belül önkormányzati támogatással és lakossági összefogással megvalósuló meglévő nyomvonalú gyalogjárda felújítására.

A támogatás formája: legfeljebb 150 m hosszú, 1,10 méter széles járda felújításához szükséges készbeton, padkakészítéshez és alapjavításhoz szükséges vörös kavics, zsaluanyag, valamint 1 fő szakember és 1 fő segítő biztosítása.

A támogatás értéke: legfeljebb 500.000 Ft.

A pályázati további feltételei és a pályázat benyújtására szolgáló egységes adatlap letölthető a honlapról vagy beszerezhető a községházán.

A pályázatokat 2012. március 12-ig lehet benyújtani a községházán.

Utasítja a polgármestert, hogy a pályázat kiírásáról gondoskodjon.

Felelős: Tuba Erik polgármester  
Határidő: 2012. március 12.

## **6.) Üzemeltetői szerződés módosítása a Pannon-Víz Zrt-vel**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a Pannon-Víz Zrt. által küldött üzemeltetői szerződést javasolja elfogadni, kivéve a 3 év felmondási időt, melyet javasol 1 év felmondási időre módosítani.

A képviselő-testület fentiekkel egyetértett, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **4/2012.(I.30.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a víziközmű üzemeltetésére és fenntartására vonatkozóan a Pannon-Víz Zrt-vel (9025 Győr, Országút u. 4.) kötött üzemeltetői szerződésmódosítást az alábbi változtatással elfogadja:

Az 1.) pont utolsó előtti bekezdését az alábbiak szerint módosítja:

„Rendes felmondással az üzemeltetői szerződést bármelyik fél 1 éves felmondási idővel december 31-re felmondhatja.”

Utasítja a polgármestert, hogy fenti módosítással kiegészítve az üzemeltetői szerződést írja alá, és e döntésről a Pannon-Víz Zrt-t értesítse.

Felelős: Tuba Erik polgármester

Határidő: 2012. február 15.

## **7.) Közszolgáltatói szerződés a Rekultív Kft-vel települési szilárd hulladék gyűjtésére és ártalmatlanítására**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Tuba Erik polgármester: elmondja, hogy a Rekultív Kft-vel a közszolgáltatói szerződésük lejárt. A megbízás időtartama 2012. január 1-től 2012. december 31-ig szól. (Közszolgáltatói szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi).

A képviselő-testület a szerződés aláírásával egyetértett, és egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

### **5/2012.(I.30.) Határozat**

Rábakecöl Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Rábakecöl települési szilárd hulladékainak gyűjtésére és ártalmatlanítására vonatkozóan a Rekultív Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Kft-vel (9200 Mosonmagyaróvár, Barátság u. 8.) kötött közszolgáltatói szerződéstervezetet elfogadja.

Utasítja a polgármestert, hogy ezen döntésről a közszolgáltatót értesítse, és a szerződést írja alá.

Felelős: Tuba Erik polgármester

Határidő: 2012. február 15.

**8.) Külömfélék, bejelentések**

Előadó: Tuba Erik polgármester

Mindezek után, mivel több napirendi pont nem volt, a polgármester a testületi ülést 20,00 órakor bezárta.

K.m.f.

Tuba Erik  
polgármester

Dr. Gál László  
jegyző

Németh-Takács Katalin  
jegyzőkönyvvezető



## Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

**Cím:** H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

**Tel/Fax:** 96/257-529, 06-30/660-18-60

**E-mail:** [polgarmester@rabakecol.hu](mailto:polgarmester@rabakecol.hu)

**Honlap:** [www.rabakecol.hu](http://www.rabakecol.hu)

---

### Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

2012. január 30.

#### 1. napirend: Beszámoló lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és az előző ülések óta tett intézkedésekről

#### Előterjesztés

Tisztelt Képviselőtestület!

Tájékoztatom a képviselőtestületet, hogy az elmúlt időszakban az alábbi határozatok kerültek végrehajtásra:

- 65/2011. (XI.28.) határozat az önkormányzat 2011. évi ¾ éves költségvetésének végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról
- 66/2011. (XI.28.) határozat a 2012. évi költségvetési koncepció elfogadásáról
- 66/2011. (XI.28.) határozat a Kapuvári Rendőrkapitányság támogatásáról
- 68/2011. (XI.28.) határozat fotópályázatokról
- 69/2011. (XI.28.) határozat a Mikrotérségi ÁMK Alapító Okiratának módosításáról
- 70/2011. (XI.28.) határozat a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális és Szolgáltató Központ 2010. évi költségvetési zárszámadásáról és a pénzmaradvány jóváhagyásáról
- 72/2011. (XI.28.) határozat Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat A kategória
- 73/2011. (XI.28.) határozat Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjpályázat B kategória
- 74/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 75/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 76/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 77/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 78/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 79/2011. (XI.28.) határozat lakásfenntartási támogatásról
- 80/2011. (XII.19.) határozat a Nyitott KAPU-VÁR Térségi Szociális Szolgáltató Központ tevékenységéről előterjesztett beszámoló elfogadásáról
- 81/2011. (XII.19.) határozat a belső ellenőrzési feladatokra kötött együttműködési megállapodás végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadásáról
- 82/2011. (XII.19.) határozat a Kis-Rábamenti Kistérségi központi háziorvosi ügyelet működéséről szóló beszámolót elfogadásáról
- 83/2011. (XII.19.) határozat a Kapuvár-Beledi Kistérség Többcélú Társulásában végzett tevékenységről szóló beszámolóról
- 85/2011. (XII.19.) határozat pályázat kiírásáról /falufejlesztésre/
- 86/2011. (XII.19.) határozat pályázat kiírásáról /faluszépítésre/
- 87/2011. (XII.19.) határozat pályázat kiírásáról /filmpályázat/
- 88/2011. (XII.19.) határozat pályázat kiírásáról /fotópályázat/
- 89/2011. (XII.19.) határozat pályázat kiírásáról /Az év sportolója/
- 90/2011. (XII.19.) határozat vállalkozói szerződésről a Molnár Kft-vel
- 91/2011. (XII.19.) határozat lakásfenntartási támogatásról



Domain regisztrációra és e-mail szolgáltatásra új szolgáltatói szerződést kötöttem a NetPoint Bt-vel, így a saját „rábakecöl”-ös e-mail címek mellett éves szinten mintegy 18 ezer forint megtakarítást értünk el.

Január közepén elektronikai hulladékgyűjtést tartottunk. ~ 2 m3 hulladék gyűlt össze. A rossz időjárási viszonyokra tekintettel egy tavaszi időpontban ismét meghirdetjük a gyűjtést.

Valamint többek közt a mai ülésen tárgyalandó ügyek kapcsán történtek előkészítő egyeztetések.

Rábakecöl, 2012. január 30.

Tuba Erik  
polgármester

## Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatómban a körjegyzőség, ezen belül is kiemelten Rábakecöl Község Önkormányzat közigazgatási területén végzett hivatali munkáról kívánok tájékoztatást adni. A több mint 4 éve működő körjegyzőség ügyintézőinek munkarendjét a képviselő-testület, illetőleg tágabb értelemben a lakosság igényei szerint igyekeztem összeállítani. Természetesen időközben a reális igényekhez igazítva módosítható az ügyfélfogadás rendje. A fő cél, hogy ne maradjon elintézetlenül egyetlen ügy sem, és végső soron egy ügyfélbarát, ügyfélcentrikus hivatali ügyintézés megteremtése. Sajnos a Beled székhellyel működő Polgármesteri Hivatal létszámának alacsony szintje sok esetben felülírja az előzőekben említett jogos lakossági igényeket. Ennek ellenére megállapítható, hogy az eltelt időszakban a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló törvényben megállapított ügyintézési határidő túllépésére egyetlen esetben sem került sor. További célként határoztam meg az ügyintézés és az ehhez szorosan kapcsolódó információáramlás nyitottságát, amely jelentős mértékben elősegítheti az ügyfelek hivatalról alkotott kedvező képének kialakítását. Az ügyintézők hatáskörének és felelősségének összhangba hozását sikerült megvalósítani, de természetesen mindez csak megfelelő anyagi motiváltság esetén lehet teljes körű. A Polgármesteri Hivatal másik nem kevésbé fontos feladata a képviselő-testületi döntések megfelelő és megalapozott előkészítése, majd pedig a hozott döntések végrehajtása, illetőleg a végrehajtás hatékonyságának ellenőrzése. Mindig szem előtt tartottam azon alaptételt, hogy a Polgármesteri Hivatal csak a képviselő-testületekkel szoros összhangban tud hatékonyan a település és a lakosság szolgálatában állni. A hivatalon belüli szakosodás ugyancsak feltétele a magasabb színvonalú szakmai munkának, amelynek azonban ugyancsak gátat szab a szűk keresztmetszettel működő hivatali apparátus.

Rábakecöl településen példaértékűnek tartom a prémium programban résztvevő 1 fő aktív és felelősségteljes bekapcsolódását a hivatali munkába, amely nagymértékben elősegíti a feladatok maradéktalan, zökkenőmentes ellátását. Jelentősen segíti a hivatali munkát a hivatalban dolgozó, de a körjegyzőség állományába nem tartozó 1 fő ügyviteli alkalmazott foglalkoztatása. Ezen túlmenően 1 fő, elsősorban pénzügyi és adóügyi ügyintéző a hét minden napján ellátja Rábakecölben a gazdálkodással és a működtetéssel kapcsolatos feladatokat. A hatósági ügyintézés előre meghatározott ügyfélfogadási napokon történik az önkormányzatnál. Természetesen szükség szerint, rendkívüli esetekben az ügyintézők bármikor az ügyfelek rendelkezésére állnak.

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek összlétszáma a jegyzővel együtt továbbra is 12 fő. Ezen belül a jegyző általában hetente másfél napot, míg az anyakönyvi és a szociális ügyintéző fél-fél napot tölt ügyintézéssel a településen. A tárgyi feltételek az elmúlt években sajnos nem sokat javultak, a számítógépekkel való ellátottság, illetve azok teljesítőképessége sok kívánni valót hagy maga után.

Végezetül az ügyfélforgalomról kívánok számot adni. Rábakecölben a 2011-es évben az iktatott ügyiratok száma összesen 652 db volt.

Házasságkötésre 1 esetben került sor, születés anyakönyvezés nem történt. Haláleset anyakönyvezése 3 esetben történt. Mindez előre vetíti a demográfiai adatok további kedvezőtlen alakulását. 8 hagyatéki leltárt vettünk fel az idei évben, működési engedély kiadására 2 alkalommal, visszavonásra 2 esetben került sor. Lakcímbejelentést 24 esetben végzett az ügyintéző.

Kiemelt szociális ügyek megoszlása az alábbiak szerint alakult:

	<b>2010.</b>	<b>2011.</b>
- közgyógyellátás	21	20
- ápolási díj alanyi jogcímen	4	5
- közlekedési támogatás	23	21
- rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény	18	25
- lakásfenntartási támogatás (norm.)	5	14
- lakásfenntartási támogatás (mélt.)	0	0
- átmeneti segély	7	0
- rendkívüli gyermekvéd. támogatás	0	0
- első lakáshoz jutók támogatása	3	0
- ápolási díj (méltányossági)	0	0

Aktív korú nem foglalkoztatottak száma az elmúlt évben 10 fő volt.

Összességében megállapíthatom, hogy Rábakecöl községben a hivatali ügyintézés színvonala az eltelt 4 év alatt tovább javult. A meglévő személyi állomány igyekezett szakmai tudásának legjavát adva az ügyfelek szolgálatába állni. Az egyre növekvő elvárásoknak természetesen csak abban az esetben tudunk megfelelni, amennyiben lépést tartunk a technikai színvonal növekedésével, illetőleg az állandóan változó jogszabályokat a gyakorlatba hatékonyan tudjuk átültetni. Mindez az eddigieknél még fokozottabb erőfeszítést igényel ügyintézőinktől. Az idei évben az önkormányzati rendszer, illetőleg a helyi közigazgatás átalakulása jelentős kihívás elé állítja ügyintézőinket. A helyi önkormányzati feladatok lehatárolásra kerülnek az államigazgatási ügyektől. Az utóbbi ügyeket a július 1-től létrehozandó járási hivatalok, míg az előbbieket az önkormányzat közös hivatalok látják el. Ennek megfelelően minden bizonnyal a személyi állomány átcsoportosítása is szükségessé válik, ami azonban összességében Beled járási alközpont szerepe miatt nem jár létszámcsökkentésekkel.

Rábakecöl, 2012. január 12.

Dr. Gál László  
jegyző

**RÁBAKECÖL**

**2012 . ÉVI**

**KÖLTSÉGVETÉS**

### 370 000 5 Szennyvíz gyűjtése tisztítása elhelyezése

#### 382. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre

3821134 Felhalmozási célú pénzeszközátadás egyéb vállalkozásoknak  
Pannon-Víz Rt 2 144 000

**382. Felhalm.c. pénzeszk.átadás államházt. kívülre összesen 2.144.000**

**Kiadások összesen 2 144 000**

---

### 381 103 5 Települési hulladék vegyes begyűjtése szállítása átrakása

#### 382. Felhalmozási célú pénzeszközátadás államháztartáson kívülre

3821134 Felhalmozási célú pénzeszközátadás egyéb vállalkozásoknak  
Móvár Nagytérs. Hulladék 1 692 000

**382. Felhalm.c. pénzeszk.átadás államházt. kívülre összesen 1 692 000**

## 493 909 1 Mns egyéb szárazföldi személyszállítás

### KIADÁSOK

#### **51. RENDSZERES SZEMÉLYI JUTTATÁSOK**

**51 Egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók munkabére**

**51 Rendszeres és nem rendszeres szem. Juttatások**

**516 Részmunkaidős munkavállaló szem jutt.**

buszvezető

6 órás 97 500 Ft \* 12 hó 1 170 000

516196 Egyéb munkavégzéshez kapcs. juttatás

Kompenzáció 11 900 \*12 hó = 142 800 1 312 800

**1 313 000**

#### **514. Személyhez kapcsolódó ktgtérítések és hozzájár.**

**514142. Étkezési hozzájárulás**

12 hó \* 3 750 Ft = 45 000

**51419. Egyéb ktgtér. és hozzájárulá**

lakossági folyószámla: 2 000

47 000

**47 000**

### **3. MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK**

#### **531. Társadalombiztosítási járulék**

**359 000**

Szociális hozzájárulási adó 27 %

1 313 000 \*0,27 = 354 510

5331 Egészségügyi hozzájárulás 45 000 10 %-a 4 500

#### **54. KÉSZLETBESZERZÉS**

##### **543. Irodaszer, nyomtatvány**

**5431. Irodaszer, nyomtatvány beszerzé**

menetlevél, irodaszer 10 000

##### **546. Hajtó- és kenőanyag beszerzés**

**5461. Hajtó- és kenőanyag**

gázolaj

700 000

##### **549. Egyéb készletbeszerzések**

54913. Egyéb készletbeszerzés	40 000	750 000
-------------------------------	--------	---------

## 55. SZOLGÁLTATÁSOK

### 551. Kommunikációs szolgáltatások

55111. Nem adatátviteli célú kiadások		
telefonszámla 12 hó * 2 000 Ft	24 000	

### 552. Különféle szolgáltatási kiadások

55218. Karbantartási, kisjav. szolg.		
Szerviz	200 000	
55219 Egyéb üzemelt. fenntart. Szolg	.40 000	264 000

## 56. KÜLÖNFÉLE DOLOGI KIADÁSOK

### 561. Általános forgalmi adó kiadások

561111. Vásárolt termékek és szolg. áfa-ja		
1 014 000 Ft * 27 % =	273 780	

### 563. Egyéb dologi kiadás

56319. Egyéb dologi kiadás		
Továbbképzés	20 000	294 000

## 57. EGYÉB FOLYÓ KIADÁSOK

### 572. Adók, díjak, egyéb befizetések 335 000

57211. Munkáltató által fizetett szja		
étkezési hozzájárulás: 45 000*1,19	49980	
16%-a	8 568	9 000

### 57219. Különféle adók, díjak, egyéb befizetések

casco	60 198 *4 =	240 792
-------	-------------	---------

kötelező bizt.:	21 420*4 =	85 680
-----------------	------------	--------

<b>KIADÁSOK ÖSSZESEN:</b>		<b>3 362 000</b>
---------------------------	--	------------------

## Bevételek

### 91 Intézményi működési bevételek

<b>91212 Szolgáltatások ellenértékének teljesítése</b>		
közúti személyszállítás	2 000 000	<b>2 000 000</b>

## 841-112 1 ÖNKORMÁNYZATI JOGALKOTÁS

### **52 Külső személyi juttatások**

#### **5221 Állományba nem tartozók juttatásai**

<b>52212</b>	Polgármester tiszti díj		
	12 hó * 135 275 = 1 623 300	1 650 000 Ft	
	polgármester ktg térítés		
	12 hó * 40 582 = 486 984	500 000	
52216	alpolgármester tiszti díj		
	12 hó * 50 000 = 600 000	600 000	
52216	2 fő képviselő		
	2* 12 hó * 17 000 = 408 000	408 000	
			<b>3 158 000</b>

#### Munkaadót terhelő járulékok

Szociális hozzájárulási adó  $3\,158\,000 * 0,27 = 852\,660$

**53 Munkaadót terhelő járulékok összesen** **853 000**

### **54 Készletek**

54411	Szakmai anyagok /képviselek/ 4 fő x 25 000 Ft = 100 000	
5431	Irodaszer, nyomtatvány	100 000
		<b>200 000</b>

### **56 Különféle dologi kiadások**

561	áfa 27%	54 000
5621	belföldi kiküldetés	50 000
56213	reprezentáció	25 000
		<u>129 000</u>

**Különféle dologi kiadások** **129 000**

**Kiadás összesen** **4 340 000**



**841 126 1 Önkormányzatok és többcélú társulások  
igazgatási tevékenység**

**13152 Gépek , berendezések , felszerelések vásárlása**  
- gázkazánvásárlás 300.000

**18211 Beruházások előzetesen felszámított ÁFÁ-ja**  
gázkazán beszerzés ÁFA 81 000

**Fejlesztési kiadás összesen** **381 000**

**37315 Támogatásértékű műk.kiad.helyi önkorm. és költségvetési szervei**

- körjegyzőség	2012. évi 778 fő x 9 500 Ft =	7 391 000	
	2011. 2. félév	3 738 000	
- óvoda telephely	2011. év:	4 800 000	
	2012.év	6 000 000	
- Kapuvár Beled Többcélú Kistérségnek			
	778 fő x 20 Ft = 15 560	16.000	
	Rendőrőrs	87.000	
	Területfejl. Tanács	24.000	
	Rábaköz Vidékfejl Egyes.	25 000	
	Rába Szövetség	20 000	172 000

**373 Működési célú pe. átadás** **22 101 000**

**374116 Beruházási célú támogatás értékű kiadás többcélú kist társ.-nak**  
Csónakkikötő önrész 2 900 000 **2 900 000**

**38. Államházt. Kívülre végleges pe. átadás**

**3811 Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre**

**38115 Működési célú pénzeszköz átadás non-profit szervezeteknek**  
pályázat alapján keret 1 000 000  
1 fő képviselő egy évi tiszteletdíj felajánlása 259 080

**38114 Műk. célú pe.átadás háztartásoknak**

év sportolója		15 000	
fotópályázat 3*	15 000	45 000	
filmpályázat			
faluszépítés ,fejlesztés	200 000		<b>1 519 000</b>

**51115 Egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók munkabére  
Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozó**

115 000 x12 hó = 1 380 000

512196 Egyéb munkavégzéshez kapcs.juttatás kompenzáció  
12 600\*12 hó = 151 200 152 000

**51111 Alapilletmény összesen**

**5111 Rendszeres személyi juttatások 1 532 000 1 532 000**

**51414\_ Egyéb bérrendszer hat. alá tart. étkezési hozzájár.**

1 fő × 5.000 Ft × 12 hó = 60.000

**51419 Egyéb költségtérítés**

lakossági folyószla ktgtér. 1x 2 000 Ft = 2.000

**514 Személyekhez kapcs. költségtérítés össz. 62 000**

**53 Munkaadót terhelő járulékok**

Szociális hozzájárulási adó 27 %

1 532 000 27%-a 413 640 414 000

5331 Egészségügyi hozzájárulás EHO 10 %

60 000 10%-a 6 000

**53 Munkaadót terhelő járulékok összesen**

---

**420 000**

**54. Készletbeszerzések**

5431 Irodaszer, nyomtatvány beszerzések 200 000

Géppapír- fénymásoló papír

nyomtatványok

egyéb irodaszer

- fénymásolóba festék,patron

54411 Könyvbeszerzés

Szakmai kiadványok 10 000

54712 Kisértékű tárgyi eszköz

- informatikai eszközök,

- riasztó rendszer 80 000

54711 Szakmai ag 10 000

54913 Egyéb készletbeszerzés

- tisztítószerek, tisztálkodási szerek

- inform.alkatrészek, hálózati kieg.

---

50 000

**54 Készletek**

350 000

**350 000**

**551 Kommunikációs szolg.**

55111 Nem adatátviteli távközlési díjak	
- telefon, fax	200.000
55112 adatátviteli távközl. Díjak internet	100 000

300 000

**552 Szolgáltatások**

55214 Gázenergia szolgáltatás díja	1 000 000
55215 Villamosenergia díja	600 000
55217 Viz- és csatorna díjak	100.000
55218 Karbantartási, kisjavítási szolg. kiadásai	
- irodagépek javítása	10.000
- számítógépek karbantartása	30.000
- meszelés, javítás	<u>60.000</u>

100.000

## 55219 Egyéb üzemeltetési , fenntart. szolg.kiadások

- Elektromos hálózat karbant. érintésvédelem	85.000
üzemorv.	10.000
- poroltók ellenőrzése, kéményseprés	20.000
- ingatlanvagyon nyilvántartás karbantartása	
2012. évi	65 000
- postaköltség, utalványdíj, pénzforg. jutalék	450.000
- Elektra használata 1600 Ftx 12hó	<u>20 000</u>

650 000

**552 Szolgáltatási kiadások összesen**

2 750 000

2 750 000

**56 Különféle dologi kiadások****561. Általános forgalmi adó kiadások****56111Vásárolt termékek és szolg ÁFÁ-ja**

3 100 000 Ft x 27% = 837 000

**561 Általános forgalmi adó összesen 837 000****562. Kiküldetés, reprezentáció, reklám**

5621 Belföldi kiküldetés	20.000
56213 Reprezentáció/ étel,ital/	40.000

**562 Kiküldetés, reprezentáció összesen 60 000****56 Különféle dologi kia. Összesen****897 000****572. Adók, díjak, egyéb befizetések**

57211 Munkáltató által fiz. SZJA	
étk. hozzáj. után 60 000 Ft	11 424 11 000

57213 Adók, díjak bankköltségek Vagyonbiztosítás	<u>85.000</u>	
<b>572 Adók, díjak ,egyéb befiz</b>	96 000	<b>96 000</b>
<b>592. Tartalék,</b>		
5921 Tartalék - pályázati önerő	2.000.000	
<b>592. Tartalék összesen</b>		<b>2 000 000</b>
<hr/>		
<b>ÖSSZES KIADÁS</b>		<b>35 008 000</b>

## Bevételek

<b>47. Államháztaráson kiv-ről pe.átvétel</b>		
<b>47112 .Működési célú pe. átvétel államh-on kívülről háztartásoktól</b>		
képviselői felajánlás 4 havi tiszt.díj	86 360	<b>87 000</b>
<b>9811 Előző évi pénzmaradvány</b>	<b>3 382 000</b>	
működési	382 000	
fejlesztési	3 000 000	
<hr/>		
<b>Bevételek összesen</b>		<b>3 469 000</b>

## 841-354-1 Területpolitikai támogatások és tevékenységek

<b>131 Gépek, berendezések, felszerelések</b>		
13132 Egyéb gépek berendezések felszerelések vás. Létesítése		
térelvlasztó IKSZT	250 000	
<b>182 Beruházások Áfa</b>		
18211 Beruházások áfa-ja	<u>67 500</u>	<u>68 000</u>
<b>13 Beruházás összesen</b>	<b>317 500</b>	<b>318 000</b>

**51. Rendszeres személyi juttatások****511113. Közalkalmazottak alapilletménye**

12 hó\* 108 000 Ft= 1 296 000

**512193 Közalk munkavégzéshez kapcs.egyéb juttatás**

13 200\*12= 158 400

**51 Egyéb bérrendszer hatálya alá tartozók munkabére****516116 Részmunkaidős munkavállaló szem jutt.**

4 órás 12 hó\* 50 000 Ft 600 000

**512196 Egyéb munkavégzéshez kapcs juttatás**

13 500\*12 hó 162 000

**51. Rendszeres személyi juttatások összesen 2 216 400****2 216 000****514. Személyhez kapcs. költségtér. és hozzájár.****51414 Étkezési hozzájárulás**

1 fő x 5 000Ft x 12 hó = 60 .000

1 főx 2 500 Ft x12 hó = 30 000

**51419 Egyéb költségtérítés és hozzájárulás**- lakossági folyósza 2 fő x 2.000 Ft = 4.000  
94 000**514 Személyekhez kapcs.költségtér.és hozzájár.****94 000****MUNKAADÓKAT TERHELŐ JÁRULÉKOK****531. Társadalombiztosítási járulék****53 Szociális hozzáj. adó** 2 216 000 Ft \* 24 % = 598 428**5331 EHO 10 %** 90 000 \* 0.1 = 9 000 607 428 **607 000****54 Készletbeszerzések****5431 irodaszer, nyomtatvány**

- irodai papír, nyomtatvány 50 000

**54712 Szakmai anyagok besz.** 100 000**54711 Sport, kult. Kiad.** 50 000**54913 Egyéb készlet beszerzés**

Idősek napjára /tányér../ 20 000

Falunap műag eszk,szalvéta,egyéb 80 000

Tiszt szerek 10 000

Eü.nap 40 000

**5491 Egyéb ag. beszerzés kiad.** 240 000**54 Készletbeszerzés összesen 590 000****590 000**

**55 Szolgáltatások****551 Kommunikációs szolg.**

55111	Telefondíj	70 000	
55112	Internet	100 000	
<b>551.</b>	<b>Kommunikációs szolg. Összesen</b>	<b>170 000</b>	<b>170 000</b>

**552 Különféle szolgáltatási kiadások ei.**

55213	Szállítási szolg.		
	Idősek kirándulása	100 000	
	Falukirándulás	100 000	200 000
55214	Gázenergia IKSZT+kulturház		2 500 000
55215	Villamosenergia		500 000
55217	Víz, csatornadíj		100 000
55218	Karbantartás, kisjavítás	83 000	
	Lift karbantartás,	165 000	
	számítógépek karbantartása	100 000	
	Meszelés,javítás	50 00	
	Tűzfigyelő	72 000	
	Riasztó karbantartás	130 000	600 000
55219	Egyéb üzemeltetési szolg		150 000
	Postaktg, poroltók ell.,kéményseprés		
<b>552</b>	<b>Különféle szolgáltatási kiadások</b>	<b>4 050 000</b>	<b>4 050 000</b>

**56 Különféle dologi kiadások**

561112 Vásárolt term. és szolg. ÁFA  
 $4\,810\,000 \text{ Ft} \times 27\% = 1\,298\,700$

**56213 Reprezentáció**

	Étel,ital falunap	300 000
	Idősek napja	100 000
	Falukirándulás	60 000
	Testvérkapcsolat	<u>200 000</u>
		660 000

**56211 Belföldi kiküldetés**

utiktg 100 000

**56214 Reklám,propaganda**

Falunapi fellépti díj 350 000

**56319. Egyéb dologi kiadás**

Továbbképzés 20 000

**56 Különféle dologi kiad. összesen 2 429 000**

**573121 Felhalm kamat államházt kívülrre**

2 200 000

**57 Működési kamat 1 200 000 3 400 000**

**Kiadások összesen: 13 874 000**

**BEVÉTELEK****46 Támogatások****4641Támogatásértékű működési bevétel Központi ktv szervtől**

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal IKSZT támogatás

1 500 000

**465 Felhalmozási célú, támogatásértékű bevételek****4651 Felhalmozási célú , támogatásértékű bevétel. Központi költségvetési szervtől**

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Hivatal IKSZT támogatás 42 400 000

**Bevételek összesen****43 900 000****841-402 1 Közvilágítás****55 Szolgáltatások****55215 Villamosenergia szolgáltatás díja.**

Közvilágítás áramdíja

1.300.000

**552 Különféle szolgáltatások összesen****1.300.000****5611 Előzetesen felszámított ÁFA**

1.300.000 Ft x 27 % = 325 000

351.000

**561 Különféle dologi kiadások összesen****351.000****Kiadás összesen****1 651 000**

## 841 403 1 Város- és községgazdálkodás

### 13. Gépek, berendezések, járművek

131521 Fűkasza vás 150 000

#### **Ingatlanok összesen**

### 182. 18211 Beruh. áfa

fűkasza áfa 40 500 41 000

**181. Felújítások áfája összesen 191 000**

---

**191 000**

### **511 Rendszeres személyi juttatások**

511115 Egyéb bérrendszer hatálya alá tart.  
falugondnok 126.000 Ft x 12 hó = 1.512 00

512196 Egyéb munkavégzéshez kapcs.juttatás  
12 300\*12 hó = 147 600 148 000

**511 Rendszeres személyi juttatások összesen 1 700 000**

### **514. Személyhez kapcs. költségtér. és hozzájár.**

51414 Étkezési hozzájárulás  
1 fő x 5 000Ft x 12 hó = 60 .000

51419 Egyéb költségtérítés és hozzájárulás  
- lakossági folyósza 1 fő x 2.000 Ft = 2.000  
62 000

**62 000**

**514 Személyekhez kapcs.költségtér.és hozzájár.**

### **53 Munkaadót terhelő járulékok**

5331 Eü hozzájárulás 60 000 10%-a 6 000

Szociális hozzájárulási adó 27 %  
1 700 000 27 %-a 459 000

**53 Munkaadót terhelő járulékok összesen 465 000**

### **54 Készletbeszerzés**

54212 Vegyszer beszerzés /gyomirtáshoz/ 10.000

5431 Irodaszer, nyomtatvány 10 000

5461 Hajtó és kenőanyagok beszerzése  
kistraktorba , fűnyírókba 300.000



5471	Anyag és kisértékű tárgyi eszköz beszerzések	300 000	
	- sarokköszörű, hólapát, mérőszalag, avarsöprű, söprű, munkakesztyű, vágó, köszörű, fúrók és egyéb kézi szerszámok sövénynyíró útjelzők, falutérkép	150 000	
	- tükör Piller mellé		
54913	Egyéb készletbeszerzés	600.000	
	tisztítószeres, tisztálkodási szerek , csiszoló korongok, szegélynyíróra damilfej, damil hosszabbítókábel, csavarlazító spray, sziloplaszt szemégyűjtők, hull. Gy. zsákok alkatrészek fűnyíróhoz		
	Járdaépítéshez	200 000	
<b>54</b>	<b>Készletbeszerzések összesen</b>	<b>1 220 000</b>	<b>1 220 000</b>

### **55. Szolgáltatások**

55213	Szállítási szolg.		
	- építési törmelék szállítás	50.000	
	- lomtalanítás szállítási költsége	50 000	100 000
55214	Gázdíj		50.000
55215	Villamosenergia /műhely/		30.000
55217	Viz- és csatorna díjak		
	Közkutak vízdíja		130.000
55218	Karbantartási, kisjavítási szolgálat		1 670 000
	- mezőgazdasági út karbantartása	250.000	
	- belterületi utak jav.	550 000	
	-Petőfi u. útpadka	200 000	
	- járdák Rákóczi u.	600 000	
	- szabadtéri padok javítása	70.000	
55219	Egyéb üzemeltetési, fenntart. szolg.	500 000	
	- parkrendezés	100.000	
	- kistraktor javítás	150.000	
	- web szolgáltatás	15 000	
	- Molnár tv közvetítés 20 000* 12hó	240 000	1 005 000

**55 Szolgáltatási kiadások összesen 2 985 000**

### **561. Általános forgalmiadó kiadások**

5611	Vásárolt termékek és szolg. ÁFA-ja		
	$4\,205\,000 \text{ Ft} \times 27\% = 1\,135\,350$	1 135 000	

**561. Általános forgalmiadó kiadások 1 135 000**

### **562. Kiküldetés, reprezentáció, reklám kiadások**

56213	Reprezentáció	100 000	
-------	---------------	---------	--

56214 Reklám,propaganda kiadások Kiadvány Rábakecölről Naptár 2013-ra	340 000	<b>440 000</b>
---	---------	----------------

**563. Egyéb dologi kiadások**

56319 Egyéb különféle dologi kiadás Hulladékgazdálkodás Móvár	190 000	
--	---------	--

**563. Egyéb dologi kiadások összesen** **190.000**

**572. Adók, díjak egyéb befizetések**

57211 Munkáltató által fiz. SZJA étk. hozzáj. után 60 000 Ft	11 424	11 000
57213 Vagyonbiztosítás		<u>80.000</u>
		<b>91 000</b>

**572 Adók, díjak, egyéb befizetések** **91.000**

---

**Kiadások mindösszesen:** **8 479 000**

**Bevételek**

**913. Intézmények egyéb sajátos bevételei**

91311 Bérleti díj – mozgóárusítás közterület haszn.díj	400 000	<b>400 000</b>
--	---------	----------------

---

**Bevételek összesen** **400 000**

## 841 901 9    **Önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások elszámolásai**

### Bevételek

<b>92    Önkormányzatok sajátos működési bevételei:</b>			
92211	Építményadó	600.000	
922142	Magánszem.komm.adó /felhalm./	700.000	
922171	Iparüzési adó	3 500.000	
922181	Pótlékok, bírságok	<u>50.000</u>	
<b>922</b>	<b>Helyi adók összesen</b>	<b>4 850 000</b>	
92311	SZJA helyben maradó része 8%	5 672 640	
92312	SZJA jöv.kül.mérséklése	17 333 944	
92314	Gépjárműadó 100%	<u>5.000.000</u>	
<b>923</b>	<b>Átengedett központi adók</b>	<b>28 006 584</b>	
<b>926 Talajterhelési díj</b>			
9261	Talajterhelési díj	1.400.000	
<b>926</b>	<b>Talajterhelési díj összesen</b>	<b>1.400.000</b>	
<b>92</b>	<b>Önkormányzat sajátos műk. bev.</b>	<b>34 256 584</b>	<b>34 257 000</b>

### 93 Felhalmozási és tőke jellegű bevételek

932191 Egyéb önkorm. vagyon bérbead.szárm.jöv.			
Földbérleti díjak			
Takács Sándor	2 000m2 x 4,3 Ft=	8 600	
Rábamenti Tsz	47500 m2 x 4,3 Ft =	356 900	
	40 418 m2 x 2,6 Ft =	105 069	
	3 000 m2 *3,4 Ft =	10 200	
		480 769	481 000
Soós Kft	7 200*12 hó	86 400	86 000
Temető: sírhelydíjak	20 sírhely x 8.000 Ft =		160 .000
Nem lakáscélú helyiség			
	Kovács Tímea	4.900	
		1.900	
	Grósz Lajos	<u>11 600</u>	
	18 400 x 12hó =	220 800	221 000

Önkormányzati lakások lakbérbevételei analitikus nyilvántartás alapján

Lakbér :Takács Sándor 16 600

Keszte Ferencné 13 700

Vajda Attila 30 000

60 300 x 12hó = 723 600 724 000

Pannon Víz RT. bérleti díja 2 144 000

**932191 Egyéb önkorm. vagyon bérbead. szárm. jöv. 3 816 000 3 816 000**

**93 Felhalmozási és tőke jellegű bevételek**

**942. Önkormányzatok költségvetési támogatása**

**94211. Állami hozzájárulás lakosságszámhoz kötötten: 3 800 000**

3.m.1. a – Település-üzemeltetési, igazg. és sportfeladatok

1. a. (1) Lakosságszám szerint 778 fő 3 169 572

1. a (2) 3 800 000 –ra kieg 630 428

Külterület 13 060

**94212. Állami hozzájárulás feladatmutatóhoz kötötten**

3.m.10. - pénzbeli szociális juttatások 2 771 834

778 fő

**6 584 894**

**6 585 000**

**94312 Egyes szociális feladatok kieg. támogatása**

Lakásfenntartási támogatás

840 E Ft x 90 % = 756.000

Foglalkoztatást helyettesítő tám.

3 078 E Ft x 80 % = 2 462 400

Ápolási díj

3 000 000 E Ft x 75 % = 2 250 000

5 468 400

**5 468 000**

**9 Bevételek összesen**

**50 126 000**

## 842-543 1 Katasztrófavédelmi helyreállítási tevékenység

### 54. Készletbeszerzések

5491 Készletbeszerzés  
 - hófogó háló /Táncsics, Arany, Kisfaludy / 150 000

**54. Készletbeszerzések összesen** 150.000

### 55. Szolgáltatások

55219 Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolg.  
 - védelmi előadás 155 600  
 - szállítás, hóeltakarítás 150 000  
 - tűzvédelmi megelőző feladatok 100 000  
 - tűzelhárítás 50 000  
 - egyéb beláthatatlan káresemény  
 778 fő x 200 Ft = 155 600  
 611 200

**55 Szolgáltatások összesen** **611 000**

### 56. Különféle dologi kiadások

56111 Vásárolt term. és szolg. Áfa  $761\,200 \times 27\% = 205\,524$

**56. Különféle dologi kiadások összesen** **206 000**

---

**Kiadás összesen** **967 000**

## 856-099 1 Máshová nem sorolható oktatást kiegészítő tev

### ÓVODA

#### 12 Ingatlanok felújítása

##### 1243 Felújítás

nyílászárók cseréje 1 025 000 1 025 000

#### 18 Felújítások áfa-ja

1811 Felújítás ÁFA  $1\,025\,000 \times 27\%-a$  277 290 275 000

**Felújítás összesen összesen** 1 300 000

<b>54 Készletbeszerzések</b>		
54211 Gyógyszerbeszerzés	20 000	
Tisztítószer		
5431 irodaszer, nyomtatvány		
- irodai papír, nyomtatvány	20 000	
5471 Szakmai anyagok besz.	100 000	
/ anyanyelvi nev eszközei		
kreativitást fejlesztő ag.		
udvari játékok cseréje/		
54711 Sport, kult. Kiad.	50 000	
5491 Egyéb ag. beszerzés kiad. E	100 000	
/ függönyök, konyhai eszközök		
plédék, asztalterítő, facsemeték		
<b>54 Készletbeszerzés összesen</b>	<b>290 000</b>	<b>290 000</b>

### **55 Szolgáltatások**

#### **551 Kommunikációs szolg.**

55111 Telefondíj 60 000

#### **552 Különféle szolgáltatási kiadások ei.**

55213 Szállítási szolg. 50 000  
55214 Gázenergia 500 000  
55215 Villamosenergia 100 000  
55217 Víz, csatornadíj 50 000  
55218 Karbantartás, kisjavítás 50 000  
55219 Egyéb üzemeltetési szolg  
    ./festés,meszelés/ 300 000  
    Rágcsáló irtás 20 000  
    Udvari játékok vizsg. 80 000  
    Tech. Eszk. Jav 80 000

**552 Különféle szolgáltatási kiadások 1 230 000 1 290 000**

55 Szolgáltatások összesen

561 Vásárolt term. és szolg. ÁFA 1 580 000 Ft x 27 % = 426 600 427 000

#### **56 Különféle dologi kiad**

**Kiadások összesen 3 307 000**

**841 906-9    Finaszírozási műveletek****Kiadás****451   Rövid lejáratú hitelek pénzügyi vállalkozásoktól**

45122 Pénzügyi vállalkozásoktól felvett váll. forgóeszk. hitel törlesztése  
35 000 000

**Kiadás összesen****35 000 000****Bevétel****431 Hosszú lejáratú hitel pü. Váll.-tól**

43131 pü. váll.tól hosszúlejáratú hitel felvétele    701 000

**451 Rövid lejárató hitelek pénzügyi vállalkozásoktól**

45152 Egyéb rövid lejáratú hitel felvétele pü. vállalkozástól

26 640 000

---

**Bevételek összesen****27 341 000**

## 869 041 1 Család és növédelmi gondozás

### 131 Gépek, berendezések, felszerelések

13131 Ügyviteltech. Eszközök vás. 150 000

### 182 Beruházások Áfa

18211 Beruházások áfa-ja 40 500 190 500

### 13 Beruházás összesen

**191 000**

## 51 Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatások összesen

### 511112. Közalkalmazottak alapilletménye

F 4 135 400 x 12= 1 624 800  
1 625 000-575 000= 1 049 800

### 511. Rendszeres személyi juttatások

**1 050 000**

### 52 Külső személyi juttatások

522 Állományba nem tartozók juttatásai

Védőnő helyettesítése 47 900 Ft x 12 hó 574 800

**575 000**

### 53 Munkaadót terhelő járulékok

Szoc.hozzájárulási adó 27 % 1 625 000\* 0,27= 438 750

### 53. Munkaadókat terhelő járulékok összesen

**439 000**

### 54. Készletbeszerzések

5421 Gyógyszer, vegyszer

- vizelet és vércukor vizsg. reagens, tesztcsík 20 000

5431 Nyomtatvány, írószerszám, irodaszerek

-postai nyomtatvány 5 000

- irodaszerek 5 000 10 000

5471 Kisértékű tárgyi eszköz beszerzés 67 000

-nyomtató, patron fekhely,

mérleg, pohár, kanál

5491 Készletbeszerzés /stix, gumikesztyű, fertőtlenítős., tisztítós.

- fecskendő, tű, gumikesztyű

-törölköző, lepedő, 30 000

### 54 Készletbeszerzések

**127 000**

**127 000**

### 55. Szolgáltatások

55214 Gázenergia szolg. 50 000

55215 Villamosenergia szolg. 40 000

55217 Viz-és csatornadíjak 10 000



<b>55 Szolgáltatások összesen</b>	<b>100 000</b>	<b>100 000</b>
-----------------------------------	----------------	----------------

**56. Különféle dologi kiadások**

56111Vásárolt termékek és szolg. ÁFÁ-ja  
 $227\,000 \text{ Ft} \times 27\% = 61\,290$

**561. Általános forgalmi adó kiadások összesen 62 000**

56211 Belföldi kiküldetés  
 Védőnő utiktg  $5000 \text{ Ft} \times 12 \text{ hó} = 60\,000$

<b>56 összesen</b>	<b>122 000</b>	<b>122 000</b>
--------------------	----------------	----------------

**572. Adók, díjak, egyéb befizetések**

57213 Különféle adók, díjak, egyéb befizetések  
 Felelősségbiztosítás 3 000

<b>572. Adók, díjak, egyéb befizetések összesen</b>		<b>3.000</b>
---	--	--------------

---

<b>Kiadások összesen</b>		<b>2 607 000</b>
--------------------------	--	------------------

## 869 041 5 Család és nővédelmi gondozás

### BEVÉTELEK

**464. Működési célú, támogatásértékű bevételek**

46413 Támogatásértékű működési bevét. társadalombiztosítási alapoktól  
 Egészségügy működési céljaira átvett pénzeszk.ei.  
 Védőnői szolgálat alapellátás  $121\,000 \text{ Ft} \times 12 \text{ hó} = 1\,452\,000$

<b>464. Működési célú, támogatásértékű bevételek</b>		<b>1 452 000</b>
--	--	------------------

<b>Bevételek összesen</b>		<b>1 452.000</b>
---------------------------	--	------------------

## 862 101 1 Háziiorvosi alapellátás

### **51 Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás**

#### **511 Rendszeres személyi juttatások**

Közalkalmazottak alapilletménye

F6 144 600 Ft x 12 hó 1 735 200

#### **511112 Közalkalmazottak alapilletménye**

3021100 B 12 98 400 x 12 hó = 1 180 800

**511 Rendszeres személyi juttatások ö. 2 920 000 3 000 000**

#### **512 193 Egyéb munkavégzéshez kapcsolódó juttatás**

kompenzáció 11 500\*12= 138 000

13 500\*12= 162 000 300 000 **300 000**

#### **514 Személyhez kapcsolódó költségtérítések és hozzájár.**

514142 Közalk. étk.térítése 2 fő x 5 000 Ft x 12 hó = 120.000

514195 Egyéb ktgtér. és hozzájár.

- lakossági folyósza 2 fő x 2.000Ft 4.000  
124 000

**514 Személyhez kapcsolódó ktg térítés és hozzájár. összesen 124 000**

#### **53 Munkaadót terhelő járulékok**

5331 EHO 10 % 120 000 10 %-a 12 000

Szoc.hozzájárulási adó 27 %

3 424 000 27%-a 788 400

**53 Munkaadót terhelő járulékok összesen 925 000**

#### **54 Készletbeszerzések**

54211 Gyógyszerbeszerzés 150 000

5431 Irodaszer, nyomtatvány 50 000

54711 Szakmai anyagok beszerzése 100 000

54913 Készletbeszerzések

tisztítószer és eszközök 25 000

takarítóeszk. tároló szekrény, rozsdam. mosogató, 40 000

kézmosófolyadék adagoló, kézfert. adagoló 35 000

**54 Készletbeszerzések összesen 400 000**

**55 Szolgáltatások**

55111 Nem adatátvit.célú távközlési díj /telefon/	100 000	
<b>551 Kommunikációs szolgáltatások összesen</b>		<b>100.000</b>

55214 Gázenergia	240.000	
55215 Villamosenergia	60.000	
55217 Víz- és csatornadíj	30.000	
55218 Karbantartás, kisjavítás meszelés	50 000	
gépek, felszerelések karbantartása	50.000	

55219 Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolg.	105 000	
- betegnyilvántartó pr.		
- veszélyes hulladék ártalmatlanítás		
- poroltók ell. postaktg		
<b>552 Különféle szolgáltatási kiadások összesen</b>	<b>535 000</b>	<b>535 000</b>

**553 Vásárolt közszolgáltatások**

5531 Vásárolt közszolg kiadási ei.		
házi orvos helyettesítése / megbízási díj/ 180 000 x 12 hó = 2 160 000		<b>2 160 000</b>

**56111 Vásárolt term. és szolg. Áfa**

1 035 000 Ft x 27 % = 279 450

<b>561 Általános forgalmi adó kiadások összesen</b>		<b>280 000</b>
---	--	----------------

**572 Adók, díjak, egyéb befizetések****57211 Munkaadó által fiz Szja**

<b>2 fő étk hozzájár után</b> 120 000*1.19 16%-a	22 848	
57213 Különféle adók, díjak, egyéb befizetések		
Vagyonbiztosítás	35.000	
Felelősségbiztosítás	<u>13 000</u>	
	70 848	

<b>572 Adók , díjak összesen</b>		<b>71 000</b>
----------------------------------	--	---------------

---

**Kiadások összesen**

**7 895 000**



## 869-042 1 Ifjúság egészségügyi gondozás gondozás

### 55. Szolgáltatások

5531 Vásárolt közszolgáltatás  
 Ambuláns Bt iskolaegészségügyi ell.  
 12 fő x 40 FT/ fő x 12 hó = 5 760

### 55. Szolgáltatások összesen

<b>Kiadások összesen</b>	<b>6 000</b>
--------------------------	--------------

## 869-042 5 Ifjúság egészségügyi gondozás gondozás

### BEVÉTELEK

#### 464. Működési célú, támogatásértékű bevételek

46413 Támogatásértékű műk. bevétel társadalombiztosítási alapoktól

Iskolaegészségügyi ellátás  
 12 fő x 40 Ft/fő x 12 hó = 5 760

<b>464. Működési célú támogatásértékű bevételek összesen</b>	<b>6 000</b>
--	--------------

---

<b>Bevételek összesen</b>	<b>6 000</b>
---------------------------	--------------

## 882 113 1 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon

### 583. Önkormányzatok által folyósított ellátások

#### 583114 Lakásfenntartási támogatás

8 fő x 5 000 x 12 hó = 480 000

12 fő x 2 500 ft x 12 hó = 360 000  
840 000

<b>583 Önkormányzatok által folyósított ellátások</b>	<b>840 000</b>
---	----------------

---

<b>Kiadások összesen</b>	<b>840 000</b>
--------------------------	----------------

## 882 111 1 Rendszeres szoc. segély

### 583. Önkormányzatok által folyósított ellátások

#### 583112 Rendszeres szociális segélyek

**FHT Foglalkoztatást helyettesítő támogatás**

9 fő x 28 500 ft x 12 hó = 3 078.000

<b>583 Önkormányzatok által folyósított ellátások összesen</b>	<b>3 078.000</b>
--	------------------

---

<b>Kiadások összesen</b>	<b>3 078.000</b>
--------------------------	------------------

## 882 115 1 Ápolási díj alanyi jogon

### 583. Önkormányzatok által folyósított ellátások

#### 583116 Ápolási díj

5 fő

**3 000 000**

<b>Kiadások összesen</b>	<b>3 000 000</b>
--------------------------	------------------

### 882 122 1 Átmeneti segély

#### **583 Önkormányzat által folyósított ellátások**

583119 Egyéb az önkormányzat rendeletében megállapított juttatások  
 - eseti felnőtt segély 300 000

**Összes kiadás 300 000**

### 882 123 1 Temetési segély

#### **583 Önkormányzat által folyósított ellátások**

583119 Egyéb az önkormányzat rendeletében megállapított juttatások  
 - temetési segély 17 fő x 15 000 255 000

**Összes kiadás 255 000**

### 882 129 1 Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások

#### **583. Önkormányzat által folyósított ellátások**

583119 Egyéb, az önkormányzat rendeletében megállapított juttatás

- eseti /gyerek/ 50 000
- tanévkezdési tám középisk. 38 fő x 8 000 Ft = 304 000
- ált. isk. 42 fő x 6 000 Ft = 252 000
- szülési segély 6 fő x 115 000 Ft = 690 000
- idősek napi utalv. 280 fő x 1 000 Ft = 280 000
- hulladék száll. díj visszat. 100 000

**583 Önkormányzat által folyósított ellátások 1 676 000**

**Kiadások összesen 1 676.000**

**882 202 1 Közgyógyellátás****583. Önkormányzat által folyósított ellátások**

583125 Közgyógyellátás

- 5 fő x gyógyszerktg 30 %-a = 200 000

**Összes kiadás****200 000****889 942 1 Önkormányzat által nyújtott lakástámogatás****382. Felhalmozási célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre**

38212 Felhalmozási célú pénzeszközátadás háztartásoknak

Letelepedési hozzájárulás 1 600 000

**38 Felhalm.célú pénzeszközátadás államházt. kívülre**

---

**1.600 000**



## 890 441 1 Közcélú foglalkoztatás

### 51 Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás

közcélú

516 közcélú munkavállalók bére

8 órás 71 800 Ft/hó

**1 050 000**

### 53 Munkaadót terhelő járulékok

#### 53 Szociális hozzájárulás adó

1 050 000 \* 0,27

283 500

**284 000**

**Kiadások összesen**

**1 334 000**

## BEVÉTELEK

### 464. Működési célú, támogatásértékű bevételek

46411 Támogatásértékű műk. bevétel Kormányhivataltól

/ Munkaügyi központtól kapott támogatás/

1 334 000 95 %-a

1 267 300

---

**464. Működési célú támogatásértékű bevételek összesen**

**1 267 000**

## 890 442 1 Bérpótló juttatásra jogosultak hosszabb időtartamú foglalkoztatása

### KIADÁSOK

#### 51 Rendszeres és nem rendszeres személyi juttatás

516 közcélú munkavállalók bére

hosszú idejű fogl. 1 fő\*4 hó \* 6 óra 53 850 \*4 hó\*1 fő=215 400 216 000

#### 53 Munkaadót terhelő járulékok

53 Szociális hozzájárulás adó 216 000 \* 0.27= 58 320

**Kiadások összesen 274 000**

### BEVÉTELEK

#### 464. Működési célú, támogatásértékű bevételek

46411 Támogatásértékű műk. bevétel Kormányhivataltól  
/ Munkaügyi központtól kapott támogatás/

Hosszú idejű foglalkoztatásra 205 500

**464. Működési célú támogatásértékű bevételek összesen 206 000**

## 910 123 5 Könyvtári szolgáltatások

### 522 Állományba nem tartozók juttatásai

52211 Vezető megbízási díja

1 fő x 14 000 Ft x 12 hó = 168 000

**522 állományba nem tartozók juttatásai** **168 000**

### 53 Járulékok

5331 EHÓ            45 360            46 000

**53 Munkaadókat terhelő járulékok** **46 000**

### 54 Készletbeszerzések

5431 Irodaszer, nyomtatvány            7 000

54412 Folyóirat beszerzés            20 000

**54 Készletbeszerzések** **27 000**

### 55 Különféle szolg kiadások

55214 Gázenergia            200 000

55215 Villamosenergia szolg.            10 000

55217 Víz és csatornadíj            5 000

55219 Egyéb üzemeltetési fenntartási szolg            30 000

245 000

**55 Szolgáltatások összesen** **245 000**

561211 Vásárot term és szolg ÁFA

272 000 Ft x 27 % = 73 440

**56 Különféle dologi kiadások összesen** **74 000**

---

**Kiadások összesen** **560 000**

## BEVÉTELEK

### 46 Támogatások

4641 Támogatás értékű működési bevétel többcélú társulástól

Mozgókönyvtár bevétele            560 000

**Bevételek összesen** **560 000**

## 931 102 1 Sportlétesítmények működtetése fejlesztése

### 3811 Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre

38115 Működési célú pénzeszköz átadás non-profit szervezeteknek megállapodás alapján	1 100 000	<b>1 100 000</b>
--	-----------	------------------

### 54 Készletbeszerzése

54913 Egyéb készletek		
Tornaterem Eszközök beszerzése	50 000	

<b>Készletbeszerzés összesen</b>		<b>50 000</b>
----------------------------------	--	---------------

### 55 Különféle szolgáltatások

55213 Szállítási szolg	10 000	
55214 Gázenergia		
Tornaterem fűtése	400 000	
55215 Villamosenergia	45 000	
55217 Víz és csatornadíj	25 000	
55218 Karbantartás kijavítás (ereszcsatorna javítása)	100 000	
	580 000	

<b>55 Különféle szolgáltatások</b>		<b>580 000</b>
------------------------------------	--	----------------

### 56 451211 Vásárolt term és szolg Áfa

630 000 FT 27 %-a 170 100

<b>56 Különféle dologi kiadások összesen</b>		<b>170 000</b>
--	--	----------------

<b>Kiadások összesen</b>		<b>1 900 000</b>
--------------------------	--	------------------

## BEVÉTELEK

### 91 Intézményi működési bevételek

913 Intézmények sajátos bevételei		
9131 Bérleti díjak Tornaterem bérlete	50 000	

<b>Bevételek összesen</b>	<b>50 000</b>	<b>50 000</b>
---------------------------	---------------	---------------

## 960 302 1    Köztemető-fenntartás és működtetés

### 54 Készletbeszerzések

54212 Vegyszer beszerzés, gyomirtás	10.000	
5461 Hajtó és kenőanyag besz. fűnyírókba	100.000	
54913 Készletbeszerzés		
hirdetőtábla	30.000	
padok	50 000	
egyéb	25.000	105 000

---

<b>54 Készletbeszerzés összesen</b>	<b>215 000</b>	<b>215 000</b>
-------------------------------------	----------------	----------------

### 55 Szolgáltatások

552121 Bérleti díj /mobil WC/	15.000	
55213 Szállítási díja		
- építési törmelék	30.000	
55215 Villamosenergia	50.000	
55217 Viz és csatornadíjak	25.000	
55218 Karbantartás kisjavítás		
Szobor felújítása		
Harangláb festése	100 000	

<b>552 Szolgáltatások összesen</b>		<b>220 000</b>
------------------------------------	--	----------------

### 56 Különféle dologi kiadások

56111    Vásárolt termékek és szolg.ÁFÁ-ja		
435 000 Ft x 27 % = 117 450		

<b>561    ÁFA összesen</b>		<b>118 000</b>
----------------------------	--	----------------

---

<b>Kiadás összesen</b>		<b>553 000</b>
------------------------	--	----------------

Sor sz.	Szakfeladat	Működési	Fejlesztési	Összesen	Működési	Fejlesztési	Összesen
		bevétel			kiadás		
1.	szennyvíz gyűjt			0		2 144	2 144
2.	települési hull			0		1 692	1 692
3.	személyszállítás	2 000		2 000	3 362		3 362
4.	IKSZT	1 500	42 400	43 900	11 356	2 518	13 874
5.	önkorm jogalk			0	4 340		4 340
6.	önkorm igazg	469	3 000	3 469	29 727	5 281	35 008
7.	közvilágítás			0	1 651		1 651
8.	város és községgazd	400		400	8 288	191	8 479
9.	önkorm elszámolásai	46 310	3 816	50 126			0
10.	katasztrófavéd.			0	967		967
11.	mns okt kieg tev			0	2 007	1 300	3 307
12.	finansz műv	42 946	701	43 647	16 306	35 000	51 306
13.	cslád és növédelmi g.	1 452		1 452	2 416	191	2 607
14.	házi orvos	5 970		5 970	7 895		7 895
15.	szoc ösztöndíjak			0	845		845
16.	ifj eü gond.	6		6	6		6
17.	lakásfennt			0	840		840
18.	rendszer szoc s.			0	3 078		3 078
19.	ápolási díj			0	3 000		3 000
20.	átmeneti segély			0	300		300
21.	temetési segély			0	255		255
22.	egyéb önk pénzbeli ell			0	1 676		1 676
23.	közgyógyell			0	200		200
24.	önk által ny lakástám			0		1 600	1 600
25.	rövid közcélú fogl	1 267		1 267	1 334		1 334
26.	bérpótló j hossz.közf.	206		206	274		274
27.	könyvtári szolg	560		560	560		560
28.	sportlét. műk.	50		50	1 900		1 900
29.	köztemető			0	553		553
30.				0			0
31.				0			0
		103 136	49 917	153 053	103 136	49 917	153 053

Működési kiadás  
Működési bevétel  
Működési hitel

103 136  
60 190  
42 946

Fejlesztési kiadás  
Fejlesztési bevétel  
Fejlesztési hitel

49 917  
49 216  
701

**Polgármesteri Hivatal**

Tuba Erik részére

Rábakecöl

Kossuth u. 129.

9344

**Béres Tibor**

Beled

Béke u. 27.

9343

Tel: +36 30 45 65 315

**Tárgy: Árajánlat –padka javítás****Tisztelt Polgármester Úr!**

Telefonon történt megbeszélésünkre hivatkozva ezúton küldöm a Petőfi út padkájának javítására kialakított árajánlatomat:

<b>murvából</b>	<b>1 m szélességben</b>	<b>587 Ft/ m<sup>2</sup> + ÁFA</b>
<b>vöröskavicsból</b>	<b>1 m szélességben</b>	<b>350 Ft / m<sup>2</sup> + ÁFA</b>

Remélem, hogy ajánlatom elnyerte tetszését és a további részleteket ill. időközben felmerült kérdéseket lehetőségem lesz személyesen vagy telefonon megtárgyalni Önnel!

Tisztelettel:

Béres Tibor

Beled, 2012. január 15.

**Rábakecöl Község Önkormányzata**  
**Képviselő-testületének ülése**  
**2012. január 3.**

**4. napirend**

**Pályázati eredmények**

Rábakecöl Község Önkormányzata 19/2006. (XII.29) rendelete alapján  
 2011. évben megítélt támogatások

Keretösszeg: 800.000,- Ft

Kihirdetve: 2011. február 14., Beadási határidő: 2011. március 21.

<b>Pályázó</b>	<b>Igényelt támogatás</b>	<b>Tervezett felhasználás</b>	<b>Elnyert összeg</b>	<b>Beszámoló</b>
Magyar Vöröskereszt Rábakecöli Alapszervezete	50.000,-	Véradók vendéglátása véradás után. Ifjúsági vöröskeresztes program, elsősegély bemutató tartása Rábakecölben.	50.000,-	Benyújtva
Rábakecöli SE Teke szakosztálya	200.000,-	Működési költségek, pálya állagának megóvása, festése, nevezési díjak, sportengedélyek, sportorvos	100.000,-	Benyújtva, visszafizetve
Római Katolikus Egyházközség	100.000,-	A templom külső helyreállításának folytatása valamint kivetítő vásárlása 2010. évi támogatás elszámolandó: 110.000,- Ft	100.000,-	Benyújtva
Napsugár Nyugdíjas Klub	45.000,-	Szt. Háromság tér és Millenniumi park virágosítása, tagdíjak, Karácsonyi ajándék gyerekeknek, Nyugdíjas találkozókön részvétel, tisztítószerek, útiköltség	45.000,-	Benyújtva
Rábamenti Horgász Egyesület	200.000,-	Halásítás, tó környezetének rendbetétele	140.000,-	Benyújtva
„Rábakecöl Iskoláért” Alapítvány	200.000,-	Zenei fesztivál kibővítve gyermekprogramokkal (bütykölde, mesemondó, zenetanoda)	100.000,-	Benyújtva
Pajtaműhely Hagyományörző Közművelődési Alapítvány	200.000,-	Húsvétváró tavaszi játszóház, Kosárfonó- és kézműves tábor, Kulturális örökség Napjai, Luca napi kézi mives találkozó	165.000,-	Benyújtva
Rábakecöl Községi Önkéntes Tűzoltó Egyesület	150.000,-	Működési költségek, részvétel a térségi tűzoltóversenyen	100.000,-	Halasztási kér.
Összesen:	1.145.000,-		800.000,-	

A Rábakecöli Sportegyesület a Sportrendelet és külön megállapodás alapján részesült 1.100.000,- Ft támogatásban.







## Rábakecöl Község Önkormányzata

Tuba Erik polgármester

**Cím:** H-9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129.

**Tel/Fax:** 96/257-529

**E-mail:** [rabakecol@t-online.hu](mailto:rabakecol@t-online.hu)

**Honlap:** [www.rabakecol.hu](http://www.rabakecol.hu)

---

### Rábakecöl Község Önkormányzata

Képviselő-testületének ülése

2012. január 30.

#### 5. napirend: Helyi pályázatok kiírása

##### Előterjesztés

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2011. évi költségvetésünkben összesen 1.000.000,- Ft összeget terveztünk non-profit szervezetek működési támogatására. A 19/2006 (XII.29.) rendeletünk alapján javaslom a mellékletben csatolt tervezetnek megfelelően pályázat kiírását.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy javaslatom megtárgyalni majd elfogadni szíveskedjen.

Rábakecöl, 2012. január 23.

Tuba Erik  
polgármester

##### *Pályázati felhívás (TERVEZET)*

*Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelet felhatalmazása alapján pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel*

*Keretösszeg: 800.000,- Ft*

*Pályázható összeg felső határa: 200.000,- Ft*

*Pályázható célok: működési jellegű költségek, kiemelten közösségfejlesztő rendezvények és falufejlesztés.*

*Pályázni lehet komplex programokra is, de szervezetenként csak egy pályázat nyújtható be.*

*A támogatás felhasználásának végső időpontja: 2012.12.31.*

*Pályázat beadása folyamatos, legkésőbb 2012. március 18. napjáig.*

*A megítélt támogatás 50%-a a 19/2006 (XII.29.) rendelet 9. §-a alapján (döntést követő 15 napon belül, aláírt szerződés esetén), 50 %-a pedig legkésőbb 2011. szeptember 15. napjáig kerül kiutalásra.*

*Részletes pályázati feltételek és egyéb kérdések tekintetében a 19/2006 (XII.29.) rendelet rendelkezései az irányadóak.*

*Nyertes pályázóval támogató támogatási megállapodást köt.*

*A pályázati felhívás, a pályázati adatlap, a támogatási megállapodás szövegezése és a 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelet letölthető a [www.rabakecol.hu](http://www.rabakecol.hu) honlapról.*

Rábakecöl, 2012. január 31.

Tuba Erik  
Polgármester

## TÁMOGATÁSI MEGÁLLAPODÁS (TERVEZET)

amely létrejött

**Rábakecöl Község Önkormányzata** (9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.)

Adószám: 15370615-1-08

számlaszám: 58900019–11017488

mint **Támogató**

másrészről

..... (..)

adószám:

számlaszám:

pályázata iktatószáma:

mint **Támogatott**

között alulírott helyen, időben és az alábbi feltételekkel:

1. **Támogató** 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelete alapján közzétett pályázati felhívásra ..... tárgyban benyújtott pályázatra ..... **Ft**, azaz ..... **forint** összegű támogatást nyújt a **Támogatott** részére a 841126-1 szakfeladat terhére. **Támogató** kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást a **Támogatott** bankszámlájára az alábbi ütemezés szerint átutalja:
  - a) 50 % a döntést követő 15 napon belül, támogatási megállapodás aláírását követően,
  - b) 50 % 2011. szeptember 15. napjáig.
2. **Támogatott** kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást kizárólag a pályázatban meghatározott cél szerint használja fel, amelyet a támogatás összegének felhasználásáról szóló tételes kimutatás és a bizonylatok másolatának benyújtásával igazol. A számlamásolat hátlapjára a következő nyilatkozatot köteles a **Támogatott** rávezetni:
  1. **A számlamásolat hiteles, tartalma az eredetivel megegyező.**
  2. **Kötelezettséget vállalok arra, hogy az eredeti számlát és másolatait más szervtől kapott támogatás elszámolására nem használom fel.**A támogatási cél megvalósulásáról lehetőleg rövid, pármondatos beszámolót készít, melyet a számlamásolat(ok)kal és a számlaösszesítővel megküld **Támogató** részére. **Az elszámolás határideje 2013. január 30.** Amennyiben **Támogatott** határidőre nem számol el a támogatás felhasználásáról, haladéktalanul köteles a **Támoogató** 58900019–11017488 számú bankszámlájára a támogatást visszautalni, illetve kivételesen indokolt esetben legkésőbb 2012. december 31-ig az elszámolási határidő meghosszabbítását kezdeményezni.
3. **Támogatott** a támogatásból megvalósuló esemény során készült kiadványokon feltünteti, hogy az Rábakecöl Község Önkormányzatának támogatásával jött létre.
4. A Felek a szerződésből eredő jogaik érvényesítése és kötelezettségeik teljesítése érdekében kötelesek együttműködni, és egymást kölcsönösen tájékoztatni.
5. A megállapodásban nem szabályozott kérdésekre Rábakecöl Község Önkormányzatának 19/2006 (XII.29.) önkormányzati rendelete valamint a Polgári Törvénykönyv rendelkezései az irányadóak.

Jelen megállapodást a Felek a közös elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 3 eredeti, magyar nyelvű példányban jóváhagyólag aláírták.

Rábakecöl, 2012. április ...

.....	.....
Támogató	Támogatott
Tuba Erik	.....
Polgármester	.....
Rábakecöl Község Önkormányzata	.....

## Pályázati felhívás

RK-2012-F2

Rábakecöl Község Önkormányzatának képviselő-testülete a településfejlesztést támogató állami pályázati pénzeszközök (CÉDE, TEUT) megszüntetésével érintett területek fejlesztésének érdekében pályázatot ír ki az alábbi feltételekkel.

1. A pályázat célja: Önkormányzati támogatással és lakossági összefogással meglévő nyomvonalú **gyalogjárda felújítása**.
2. Támogatás formája: Legfeljebb 150 méter hosszú, 1,10 méter széles járda felújításához szükséges készbeton, igény esetén padkakészítéshez és alapjavításhoz szükséges vörös kavics, zsaluanyag valamint 1 fő szakember és 1 fő segítség biztosítása. (A felújítandó járda hossza a 4. a-b. pontokban foglaltak vállalása esetén növelhető.)  
Támogatás értéke: Legfeljebb 500.000,- Ft
3. Pályázat feltételei:
  - a) A megpályázott járda(szakasz) által érintett összes lakott ingatlan tulajdonosának igénye a felújításra.
  - b) A felújítási (betonozás) munkálatokban a lakóközösség tagjai részt vesznek.
  - c) Az előkészítő és utómunkálatokat a lakóközösség felvállalja: gyomtalanítás, zsaluépítés és –bontás, padkakészítés, öntözés.
  - d) A pályázó lakóközösség által megbízott szervező végzi a helyi közösség koordinálását, munkaszervezését.
4. Elbírálásnál előnyt jelent:
  - a) A lakóközösség zsaluanyagot használatra részben vagy egészben biztosítani tudja.
  - b) A lakóközösség kőműves szakember közreműködését biztosítja.
  - c) Lakossági aktivitás (a járdával érintett lakóközösség létszámához viszonyítva).
  - d) Egyéb, falukép javítása érdekében vállalt tevékenység (pl. egységes utcakép kialakítása, fásítás, virágosítás, egyedi ötletek megvalósítása, stb.).
5. A pályázat kötelező tartalmi elemei:
  - a) A felújítandó járda jellemzői: hossza, kezdő- és végpontja
  - b) A pályázó lakóközösség által megbízott szervező személyi adatai, elérhetőségei
  - c) Az ingatlantulajdonosok névjegyzéke (név, cím, aláírás) és írásbeli nyilatkozata a felújítási igényről, a felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban való részvételről.
  - d) Egyéb, az elbírálásnál előnyt jelentő esetleges vállalás(ok) rövid szöveges bemutatása.
6. Egyéb kikötések:
  - a) Pályázatot benyújtani csak az alábbi járdaszakaszok felújítására lehet: Új u. 1-4., Táncsics u. , Arany János u. , ?Új Erkel-Arany?, „Piller”, Kossuth u. 67-80?, Árpád u.?, Rákóczi u.?, Kossuth u. 1-18?, Dózsa u. 7-14., Béke u.?,
  - b) A felújítási munkálat – a készbeton szállítása miatt – munkanapokon, az előkészületi és utómunkálatok a lakóközösség igénye szerint történik.
7. A pályázatokat **2012. március 12-ig** a Községházán lehet benyújtani. (Rábakecöl Község Önkormányzata, 9344 Rábakecöl Kossuth u. 129.) A beérkezett pályázatokat a kiíró 2012. március 31. napjáig bírálja el.

A pályázati felhívás valamint a kötelező tartalmi elemek benyújtására szolgáló egységes adatlap letölthető a [www.rabakecol.hu](http://www.rabakecol.hu) honlapról vagy beszerezhető a Községházán. További információ Tuba Erik polgármestertől kérhető.

Rábakecöl, 2012. január 30.

Tuba Erik polgármester

**Pályázati adatlap**  
**RK-2012-F2**  
**Gyalogjárda felújítása**

**1. Pályázó közösség képviselőjében eljáró személy**

Neve: .....  
 Lakcíme: .....  
 Személyi ig.szám: .....  
 Telefon: .....  
 e-mail: .....

**2. Felújítandó járda adatai**

Utca: .....  
 Hossza: .....  
 Kezdőpont (hákszám): .....  
 Végpont (hákszám): .....

**3. Az elbírálásnál előnyt jelentő vállalások**

- a) Zsaluanyagot használatra  
 Nem biztosítunk      Biztosítunk      Részben biztosítunk: ..... méter hosszon
- b) Kőműves szakembert  
 Nem biztosítunk      Biztosítunk
- c) A felújítással érintett ingatlanok száma: .....  
 ebből a felújítási munkában résztvevő ingatlanok száma: .....
- d) Egyéb, falukép javítása érdekében vállalt tevékenység (pl. egységes utcakép kialakítása, fásítás, virágosítás, egyedi ötletek megvalósítása, stb.) rövid bemutatása (ha van ilyen):  
 .....  
 .....  
 .....  
 .....

**4. A felújításban érintett ingatlan-tulajdonosainak nyilatkozata (minden tulajdonostól szükséges!)**

Alulírott kijelentem, hogy szükségesnek tartom az ingatlanom előtt húzódó járda felújítását. A munkálatokkal járó kellemetlenségeket tűröm, az új járdát száradási idő alatt nem használom, a jövőben pedig törekszem az állagmegóvásra.

	Név	Cím	Aláírás
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			

**5. A felújítási-, előkészítő- és utómunkálatokban résztvevő lakóközösségi tagok nyilatkozata**

Alulírott kijelentem, hogy a felsorolt ingatlanokhoz tartozó járdaszakasz felújítási-, előkészítő- és utómunkálataiban részt veszek. A munkavégzés során biztosítom a gyomtalanítást, a lakóingatlanról csapadékvíz kivezetését, zsaluépítést és –bontást, padkakészítést, betonozást valamint az öntözést.

	<b>Név</b>	<b>Cím</b>	<b>Aláírás</b>	<b>Munkabeosztás*</b>
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
6.				
7.				
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				

\* Azon ingatlanok házsámának megjelölésével, melyekhez tartozó járdaszakasz felújításában nyilatkozattevő részt vesz. Minden érintett ingatlan esetén minimum 2 fő részvétele elvárt.

Rábakecöl, 2012. ....

.....  
Pályázó képviselőjében  
eljáró személy

# KÖZSZOLGÁLTATÓI SZERZŐDÉS

## RÁBAKECÖL települési szilárd hulladékainak gyűjtésére és ártalmatlanítására

A Felek megállapítják, hogy a közöttük 2008. január 06. napjától kezdődően, települési szilárd hulladék kezelésének tárgyában, közszolgáltatási szerződés jött létre. A közszolgáltatási szerződés 4.1-es pontjaiban foglaltak hatályukat veszítették, így új közszolgáltatási szerződés megkötése vált szükségessé.

Ezért az alulírott szerződő Felek, a 2003. évi CXXIX közbeszerzési törvény, és a vonatkozó 224/2004. (VII.22) Korm. rendelet a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási szerződésről rendelkezéseinek figyelembevételével, és betartásával, továbbá a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. hulladékgazdálkodási törvény, és az Önkormányzat ..... sz. határozatában leírtak szerint, szerződést kötnek egymással.

Jelen szerződés létrejött:

egyrésről:

**RÁBAKECÖL Önkormányzata,**  
(9344 Rábakecöl, Kossuth u. 129), mint **Megbízó**

másrésről:

**REKULTÍV Környezetvédelmi és Hulladékhasznosító Kft.**  
(9200 Mosonmagyaróvár, Barátság út 8.) mint **Közszolgáltató**

között az alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel.

### 1. A megbízás tartalma:

Megbízó megbízza a Közszolgáltatót, hogy RÁBAKECÖL Önkormányzat közigazgatási területén a hulladékgazdálkodási szolgáltatás kizárólagos ellátásával.

Ezen belül:

**1.1.** A települési szilárd hulladékok kezelésével, (begyűjtés, szállítás ártalmatlanítás).

**1.2.** Hulladékkezelési, (ártalmatlanítás és hasznosítási) tevékenység ellátásával.

**1.3.** Csomagolási hulladékok, papír, műanyag, üveg kezelésével ( begyűjtés, előkezelés, hasznosítás).

**1.4.** Jelen szerződés kiegészítéseként, lakossági igény esetén a veszélyes hulladékok kezelésével, ( begyűjtés, szállítás hatósági ártalmatlanítás).

**1.5.** Amennyiben jogszabály, vagy vagy önkormányzati rendelet a jövőben a hulladékot fajtánként kategorizálná, (pl.: háztartási hulladék, ipari hulladék, bio-hulladék, csomagolási papír, műanyag, üveg, fém, egyéb újrahasznosítható hulladékok, beleértve a veszélyes hulladékokat is, stb.) úgy ez a későbbiekben sem sértheti a Közszolgáltatónak a teljes hulladék-kezeléshez és ártalmatlanításhoz való jogát. A jelen szerződés hatálya tehát az előbb írt esetleges változásra tekintet

nélkül valamennyi hulladékfajta elszállítására, ártalmatlanítására kiterjed, annak kategóriájától függetlenül.

A hulladékok fajtánkénti kategorizálását, és EWC kódszám szerinti besorolását – a hulladéklerakással valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló, 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendelet, valamint a hulladékok jegyzékéről szóló a 22/2004.(XII. 11.) KvVM rendelettel módosított, 16/2001. (VII. 18.) KöM. Rendelet alapján – a Közzolgáltató elvégzi, és Megbízó azt helyi rendeletben rögzíti.

## **2. A Közzolgáltató kötelezettségei:**

**2.1.** A Közzolgáltató – a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenység végzésének feltételeiről szóló, 232/2007. (IX 4.) Korm. rendelettel módosított 213/2001. (XI. 14.) Korm. rendelet, valamint a saját környezetvédelmi-hulladékkezelési engedélyében foglaltak alapján – a közzolgáltatás körében keletkező hulladékot hetente egy alkalommal (52 ürítés/év) rendszeresen egy meghatározott napon – speciális hulladékgyűjtő gépkocsival – összegyűjti és a jánosomorjai 0203/13 hrsz. alatt, hatóságilag engedélyezett, és az EGK irányelveinek, és előírásainak megfelelő regionális hulladéklerakóra szállítja. A Közzolgáltató csak a szabványos ürítésre alkalmas edényben kihelyezett hulladékot köteles elszállítani. A többleshulladék elszállításához a Közzolgáltató térítés ellenében, igény szerint szabványos gyűjtőedényt, vagy azonosításra alkalmas, feliratos hulladékgyűjtő zsákot biztosít. Az előbb meghatározott gyűjtési módokat, a Megbízó helyi önkormányzati rendeletben rögzíti.

Ha a gyűjtési nap ünnepnapra esik, – úgy változás esetén – a megváltozott gyűjtőnap idejéről a Közzolgáltatónak a Megbízót előre, kellő időben tájékoztatnia kell

A Közzolgáltató évente egy alkalommal – a Megbízóval előre egyeztetett időpontban és technikai, pénzügyi feltételek mellett – elvégzi a lakossági lom elszállítását, amelynek feltételeit a Megbízó ugyancsak helyi önkormányzati rendeletben rögzíti. Az Önkormányzat ezt meghaladó lomtalanítási igénye esetén is a felek az előbb írt rend szerint járnak el.

A Közzolgáltató a hulladékgazdálkodási feladatot saját felelősségére végzi és szavatolja a Megbízónak a tevékenység szakszerű elvégzését, a szükséges mennyiségű eszköz, létszám és megfelelő képzettségű szakember biztosítását, a szükséges fejlesztéseket, a hulladékgazdálkodási törvény, a környezetvédelmi előírások, a helyi önkormányzati rendelet és a gépjármű üzemeltetés előírásainak megfelelően.

**2.2.** A Közzolgáltató a telephelyén (9300 Csorna, Andrassy u. 33.) a szolgáltatással kapcsolatos nyilvántartási, ügyfél-szolgáltatási rendszert működtet, ahol a közzolgáltatással kapcsolatos ügyeket személyesen, (ügyfélfogadási idő biztosításával), írásban és telefonon intézi.

**2.3.** A Közzolgáltató külön díjazás ellenében, a mindenkor ártalmatlanítási és szállítási költségek figyelembevételével, vállalja a lakossági veszélyes hulladékok begyűjtését is.



**2.4.** A Közszolgáltató köteles a közszolgáltatási díj alkalmazásának tapasztalatairól évente egy alkalommal tájékoztatást nyújtani a Megbízónak.

**2.5.** A Közszolgáltató köteles gondoskodni a természetes elhasználódás folytán használhatatlanná vált, bérbe adott hulladéktároló edények díjmentes cseréjéről, egyúttal biztosítja a lakossági igényeknek megfelelő számú tároló edényzet beszerzését, értékesítését. A Közszolgáltató – az ürítés folyamán bizonyítottan a hibájából megsérült – hulladéktároló edényt kijavítja, vagy díjmentesen kicseréli.

**2.6.** Közszolgáltató a kihelyezett tároló edényzetben lévő hulladékot nem szállítja el, amennyiben abban maró-, mérgező-, gyúlékony-, folyékony-, robbanóanyag, izzó parázs, állati tetem, és a 22/2004.(XII. 11.) KvVM rendelettel módosított 16/2001. (VII. 18.) KöM rendelet értelmében veszélyes hulladék kategóriájába tartozó hulladék jelenléte állapítható meg.

**2.7.** A Közszolgáltató – a hulladékokkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről szóló, a 313/2005 (XII. 25.) Korm. rendelettel módosított, 164/2003 (X. 18.) Korm. rendelet alapján – elvégzi a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő rendszeres adatszolgáltatást, és nyilvántartási rendszer működtetését.

**2.8.** A Közszolgáltató minden szolgáltatási év végén, legkésőbb november 30-áig, – a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló, a 169/2007. (VI.28.) Korm. rendelettel módosított, 242/2000. (XII.23.) Korm. r. 6. §. (2) bek., továbbá a 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározottak figyelembevételével –, a következő évre vonatkozóan kezdeményezi a közszolgáltatási díj felülvizsgálatát, a közszolgáltatással kapcsolatos költségei - költségelemzéssel alátámasztott, a Megbízó képviselő- testülete által elismert és műszakilag indokolt fejlesztéseket is tartalmazó - változása mértékének függvényében.

Az előbb hivatkozott jogszabályok a közszolgáltatási díj meghatározása vonatkozásában az alábbi iránymutatást tartalmazzák:

*„A közszolgáltatás díját úgy kell meghatározni, hogy a a közszolgáltatást működtető szolgáltató hatékony működéséhez szükséges folyamatos költségek és ráfordítások megtérülésének, valamint a közszolgáltatás fejleszthető fenntartásához szükséges költségek és ráfordítások fedezetének biztosítására alkalmas legyen, és ösztönözzön a közszolgáltatás biztonságos és legkisebb költségű ellátására, a közszolgáltató kapacitásának hatékony kihasználására, valamint a hulladékkezelés csökkentésére és a hatékony hulladékgazdálkodásra,  
A díj megállapításánál költségnek és ráfordításnak minősül különösen a hulladékbegyűjtés, -szállítás és -ártalmatlanítás, -hasznosítás gyakorlásához szükséges, a hulladékkezelő létesítménynek, eszköznek, a közszolgáltatással kapcsolatos üzemeltetési költsége és ráfordítása, ideértve a fenntartással és karbantartással felmerülő költségeket és ráfordításokat is. Ezekon kívül a díjnak tartalmaznia kell a számlázás és díjbeszedés költségét, a környezetvédelmi kiadás és ráfordítás, különösen a környezetvédelmi hatósági eljárásért fizetett illeték vagy igazgatási szolgáltatási díj, a jogszabályokon alapuló környezetvédelmi*

*kötelezettségek teljesítése érdekében végzett beruházások, illetve mérések és vizsgálatok költségét. A hulladékkezelő létesítmények és eszközök elhasználódásából eredő, azok felújítását, pótlását, korszerűsítését, bővítését, rekonstrukcióját szolgáló kiadásokat és ráfordításokat.”*

### **3. A Megbízó kötelezettsége:**

**3.1.** A Megbízó köteles – a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló rendelet alapján – a közszolgáltatás hatékony és folyamatos ellátásához szükséges információt – lakcímnnyilvántartót, évente egy alkalommal - a Közszolgáltató részére ingyenesen biztosítani. Ez az információszolgáltatás szolgál a közszolgáltatási díj kiszámlázásának alapjául.

**3.2.** A Megbízó elősegíti a közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolását.

**3.3.** A Megbízó együttműködik a települési igények kielégítésére alkalmas hulladék gyűjtésére, kezelésére, ártalmatlanítására szolgáló helyek és létesítmények kijelölésénél, és az ezekkel összefüggő esetleges pályázatokban, fejlesztésekben, (pl.: ISPA, PHARE) támogatást nyújt, és együttműködik a Közszolgáltatóval.

**3.4.** Megbízó helyi önkormányzati rendeletben nevesíti a Közszolgáltatót, mint aki ezen tevékenység végzésére jogosult, továbbá meghatározza az alkalmazható minimális edény térfogatot, megtiltja a gyűjtőedényekben a veszélyes hulladék elhelyezését, előírja a gyűjtő-edények használatát a lakosság és a közületek részére.

**3.5.** Megbízó helyi önkormányzati rendeletben határozza meg a közszolgáltatásért - a fogyasztók által - fizetendő díjat, a díjfizetési időszakot, annak kezdetét, a díj alkalmazásának feltételeit, a díjfizetés rendjét.

**3.6.** A Megbízó a település lakosságát kellő időben tájékoztatja a hulladékgyűjtés, a lomtalanítás (lom), valamint a meghatározott naptól eltérő időben történő gyűjtésről. Ha a gyűjtőkocsi nem tudja építési munka, vagy útelzárás miatt a gyűjtő-helyet megközelíteni, megbízó a lakosság, vagy az építőn keresztül biztosítja a gyűjtőedények kihelyezését olyan területre, amelyet a járatútvonal érint.

**3.7.** A Megbízó biztosítja a településen a gyűjtési útvonalak járhatóságát, különös tekintettel a téli síkosság mentesítésére. Amennyiben az útszakasz időlegesen nem járható, megoldja a gyűjtőedények kirakását a járható járatútvonalakra.

### **4. A megbízás időtartama:**

**4.1.** A hulladékszállítási közszolgáltatás ellátására és a hulladék elhelyezésre vonatkozó megbízás – a hulladékgazdálkodásról szóló, 2000. évi XLIII. Törvény 56. §. (10) bekezdésében foglaltakra figyelemmel –, **2012. év január hó 01. napjától 2012. december 31-ig** tart.

**4.2.** A Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződés – annak lejártát követően –

közös akarat megegyezéssel meghosszabbítható, amennyiben arra, az akkor hatályos jogszabályi rendelkezések lehetőséget adnak.

## **5. A szerződés megszűnése:**

**5.1.** Jelen szerződés a kikötött, határozott idő elteltével automatikusan megszűnik.

**5.2.** A Megbízó a szerződést felmondhatja, ha:

**5.2.1.** a Közszolgáltató – a közszolgáltatás ellátása során – a tevékenységre vonatkozó előbbiekben említett jogszabályokat, vagy hatósági előírásokat súlyosan megsértette és a jogsértés tényét bíróság, vagy hatóság jogerősen megállapította.

**5.2.2** a Közszolgáltató, a közszolgáltatói szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróhatóan súlyosan megsértette, azt írásbeli felszólítás ellenére a megadott határidőben nem teljesítette. Ilyen súlyos szerződésszegésnek minősül, ha:

**a.)** a Közszolgáltató - a Megbízó jóváhagyása, és a jelen szerződés 2.9. és 3.1. pontjában idézett jogszabályi rendelkezések betartása nélkül - egyoldalúan határozza meg (emeli fel) a lakossági hulladékszállítás díjtételeit.

**b.)** a Közszolgáltató a települési szilárd hulladékok összegyűjtésére, elszállítására és elhelyezésére vonatkozó kötelezettségét a Megbízó erre irányuló írásbeli felszólítása ellenére sem teljesíti.

**5.3.** A Közszolgáltató a szerződést abban az esetben mondhatja fel, ha a Megbízó a jelen szerződésben meghatározott kötelezettségét – az arra irányuló írásbeli felszólítás ellenére – súlyosan megsérti, és ezzel akadályozza a közszolgáltatás szerződésszerű teljesítését.

Ilyen súlyos szerződésszegésnek minősül különösen, ha a Megbízó:

- a hulladékszálítási díj megállapításánál, a Közszolgáltató díjemelésre vonatkozó indokolt igénye esetén nem veszi figyelembe a díjképzésre vonatkozó, mindenkor hatályos jogszabályi rendelkezéseket, így különösen azt a körülményt, hogy a közszolgáltatási díjat úgy kell meghatározni, hogy az alkalmas legyen az indokolt költségek és ráfordítások megtérülésének, és a tartós működéshez szükséges nyereség fedezetének biztosítására, egyúttal ösztönözzön a közszolgáltatás biztonságos és legkisebb költségű ellátásra, a Közszolgáltató kapacitásának hatékony kihasználására, valamint a hulladék keletkezés csökkentésére, a hatékony hulladékgazdálkodásra.

- a Megbízó az 1.5. és a 3. pontban meghatározott kötelezettségeit nem teljesíti.

**5.4.** A közszolgáltatói szerződést mindkét fél 6 hónapos felmondási idő kikötésével mondhatja fel.

**5.5.** Ha a Megbízó szerződést – nem a Közszolgáltató súlyos szerződésszegésére alapítottnan - a megbízás időtartamának lejártá előtt felmondja, úgy köteles

megtéríteni a Közzolgáltatónak a szerződés teljes időtartamára vetített, felmerült beruházási és egyéb költségeit, a közzolgáltatásból elmaradó bevételét, és annak kamatait.

**5.6.** A Közzolgáltató is köteles megtéríteni a Megbízónak mindazon dologi kárát, amely a felmondásból fakad, ha a felmondás nem a Megbízó súlyos szerződésszegésével áll összefüggésben.

## **6. Lakossági szolgáltatás díjtételei (közzolgáltatás díja):**

**6.1.** A Közzolgáltató – a 2.9. pontban írtaknak megfelelően, az ott idézett jogszabályi rendelkezések figyelembevételével – minden év november 30-ig díjkalkulációt készít, amely alapján a Megbízó meghatározza a következő évi közzolgáltatási díj mértékét. A Közzolgáltató az előbbiek szerint meghatározott, – helyi önkormányzati rendeletben rögzített – közzolgáltatási díjat, a Megbízó 3.1. pont szerinti információszolgáltatása alapján, negyedéves közzolgáltatás elvégzése után, postai úton a kézpénzfizetési csekk, és közzolgáltatói számla egyidejű megküldésével, negyedévenként számlázza ki az adott lakóingatlan tulajdonosa részére. A díj fizetésének kezdete a szolgáltatás megkezdésének időpontja.

**6.2.** A kibocsátott számla fizetési határideje, a kézhezvételtől számított 8 nap. Késedelmes fizetés esetén, a Ptk-ban meghatározott mértékű késedelmi kamatot kell fizetni.

Közvetlenül a lakosság felé történő számlázás esetén, a szerződő felek a díjhátralék behajtásáról a 2000. évi XLIII. hulladékgazdálkodási törvény, 26. §. alapján gondoskodnak.

**6.3.** A közzolgáltatás díját a megbízó önkormányzati rendelettel állapítja meg és azt megküldi a szolgáltatónak.

## **7. Hulladékhasznosítás és ártalmatlanítás**

**7.1.** A Felek kötelesek együttműködni egymással az illegális hulladék lerakók megelőzése és felszámolása érdekében, valamint a szelektív hulladékgyűjtés, és veszélyes hulladék kezelés bevezetésére irányuló törekvésekkel kapcsolatban.

**7.2.** A Közzolgáltató jogosult az összes újrahasznosítható, és szelektíven gyűjtött hulladék átmeneti tárolásáról és további hasznosításáról gondoskodni termékdíj koordináló szervezet bevonásával.

**7.3.** A Megbízó kis- vagy nagyrégiós környezetvédelmi, és hulladékgazdálkodási beruházásoknál, pályázatoknál szakmai támogatást nyújt a Közzolgáltatónak.

**7.4.** A Megbízó a közigazgatási területén működő kis,- közép,- nagyvállalkozások hulladékgazdálkodási feladatainak megoldásánál, a Közzolgáltatót javasolja és támogatja.

**7.5.** A közzolgáltatási szerződés a felek csak közös megegyezéssel módosíthatják.

**8.** A szerződésben meghatározott jogok és kötelezettségek a Közszolgáltató esetleges jogutódjaira is kiterjednek.

**9.** Amennyiben a Közszolgáltató a megbízás időtartama alatt maga helyett más szolgáltatót kíván állítani (különös jogutódlás), úgy a Megbízó ezt abban az esetben köteles elfogadni, ha a jogutód – a hatályos jogszabályi előírásoknak megfelelően – a szolgáltatási feladatok ellátására alkalmas. Ebben az esetben a jogutódlás az annak bejelentésétől számított 8. napon lép hatályba.

**10.** A jelen szerződés szerinti jognyilatkozatokat írásban, igazolható módon (fax, tértivevényes levél, e-mail) kell megtenni. Amennyiben bármelyik fél jelen szerződésben meghatározott értesítési címe megváltozik, úgy ő köteles a változástól számított 24 órán belül a másik felet írásban értesíteni, ennek hiányában a korábbi címre megküldött értesítések kézbesítettnek minősülnek.

**11.** A jelen szerződésben foglaltak a felek üzleti titkait képezik, amelyről a másik fél kifejezett, erre irányuló írásbeli hozzájárulása nélkül 3. személynek – a jogszabályban meghatározott kivételekkel - felvilágosítás nem adható.

**12.** A felek megállapodnak, hogy jelen szerződésből eredő esetleges vitás kérdéseket elsődlegesen tárgyalások útján rendezik. Ha a vita megállapodással nem zárható le, úgy a felek az értékhatártól függően, kikötik és elfogadják a Mosonmagyaróvári Városi Bíróság, ill. a Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság kizárólagos illetékességét.

**13.** Az itt nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és az egyéb vonatkozó jogszabályok rendelkezéseit kell alkalmazni.

**14.** Jelen szerződés aláírása napjától lép hatályba.

Felek a szerződést, mely 7, azaz hét számozott oldalból, és 14 fő pontból áll, elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt írják alá.

Mosonmagyaróvár, 2012. január 01.

.....  
**Megbízó képviselőjében**

.....  
**Közszolgáltató képviselőjében**